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Εξ όσων γνωρίζουμε δηλώνουμε ότι οι εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις, ενοποιημένες 
και μη, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύμφωνα με τα ισχύοντα λογιστικά πρότυπα, απεικονίζουν 
κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα 
αποτελέσματα χρήσεως της Τράπεζας EFG Eurobank Egrasias Α.Ε., καθώς και των 
επιχειρήσεων που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση εκλαμβανομένων ως σύνολο. 
 
Επίσης, δηλώνουμε εξ όσων γνωρίζουμε ότι η Εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού 
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EFG EUROBANK ERGASIAS A.E.        
  
ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ        

  
Το Διοικητικό Συμβούλιο παρουσιάζει την Έκθεση Διαχείρισης, και τις ενδιάμεσες και 
ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 30 Ιουνίου 2010.        
 
 
Δραστηριότητες και Περιφερειακή Παρουσία        
Ο Όμιλος Eurobank EFG παρέχει χρηματοπιστωτικές υπηρεσίες στους τομείς τραπεζικής 
ιδιωτών πελατών, τραπεζικής επιχειρήσεων, private banking,  διαχείρισης κεφαλαίων, 
ασφαλιστικών υπηρεσιών, επενδυτικής τραπεζικής και προϊόντων κεφαλαιαγοράς. Ο 
Όμιλος δραστηριοποιείται μέσω καταστημάτων, γραφείων και θυγατρικών στην Ελλάδα και 
στην περιοχή της Κεντρικής, Ανατολικής και Νοτιοανατολικής Ευρώπης (Νέα Ευρώπη). Η 
περιφερειακή του παρουσία εστιάζεται πρωτίστως σε χώρες πρώτης διαβάθμισης (Α-rated) 
(Πολωνία και Κύπρος) και σε χώρες μέλη ή υποψήφια μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
(Ρουμανία, Βουλγαρία, Σερβία και Τουρκία).    
 
Καθαρά Κέρδη αναλογούντα στους μετόχους       
Τα καθαρά κέρδη κατά το πρώτο εξάμηνο του 2010 που αναλογούν στους κοινούς 
μετόχους της Eurobank EFG,  εξαιρουμένης της έκτακτης εισφοράς που επιβλήθηκε από 
την Ελληνική Κυβέρνηση το Μάιο 2010, επί των καθαρών εσόδων του 2009, 
διαμορφώθηκαν σε €95 εκατ. (2009: €169 εκατ.). Συμπεριλαμβανομένης της έκτακτης 
εισφοράς, τα καθαρά κέρδη που αναλογούν στους  κοινούς μετόχους διαμορφώθηκαν σε 
€50 εκατ., όπως περιγράφεται στην Ενοποιημένη Κατάσταση Αποτελεσμάτων στη σελίδα 3.  
 
Διάρθρωση Μετοχικού Κεφαλαίου που αναλογεί στις Κοινές Μετοχές   
Την 30 Ιουνίου 2010, το μετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται σε €1.481.136.126, διαιρούμενο σε 
538.594.955 κοινές ονομαστικές μετοχές με ψήφο, ονομαστικής αξίας € 2,75 η κάθε μία. 
Όλες οι μετοχές διαπραγματεύονται στο Χρηματιστήριο Αθηνών και έχουν όλα τα 
δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που προβλέπονται από τον Ελληνικό Νόμο (σημείωση 13 
των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων).  
   
Διάρθρωση Μετοχικού Κεφαλαίου που αναλογεί στις Προνομιούχες Μετοχές  
Την 30 Ιουνίου 2010, το μετοχικό κεφάλαιο που αναλογεί στις προνομιούχες μετοχές 
ανέρχεται σε €950.125.000 διαιρούμενο σε 345.500.000 μετοχές χωρίς δικαίωμα ψήφου, μη 
διαπραγματεύσιμων, μη μεταβιβάσιμων, μη σωρευτικής σταθερής απόδοσης 10% 
φορολογικά εκπιπτόμενης, με ονομαστική αξία € 2,75 έκαστη, σύμφωνα με το Νόμο 
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3723/2008 «Πρόγραμμα Ενίσχυσης της Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονομίας», οι οποίες 
καλύπτονται από το Ελληνικό Δημόσιο. Βάσει του παραπάνω νόμου το Ελληνικό Δημόσιο 
έχει το δικαίωμα να ορίσει εκπρόσωπό του στο Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας, να 
θέσει βέτο στην διανομή μερίσματος και την αγορά ιδίων μετοχών καθώς και να περιορίσει 
τις αμοιβές της Διοίκησης (σημείωση 14 των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων).  
          
Μερίσματα  
Σύμφωνα με τις διατάξεις των ν. 3723/2008, 3756/2009 και 3844/2010, δεν επιτρέπεται στις 
τράπεζες που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα Ενίσχυσης της Ρευστότητας της Ελληνικής 
Οικονομίας η διανομή μερίσματος σε μετρητά προς τους κατόχους κοινών μετοχών, για το 
2009. Τον Ιούνιο 2010, η Ετήσια Γενική Συνέλευση ενέκρινε τη διανομή μερίσματος ύψους 
€59 εκατ. που αντιστοιχεί σε μερισματική απόδοση 10% επί των προνομιούχων μετοχών 
του Ελληνικού Δημοσίου για το 2009.  
 
Ανασκόπηση Οικονομικών Αποτελεσμάτων  
Η κρίση στην αγορά ομολόγων ελληνικού δημοσίου επηρέασε αρνητικά τις δραστηριότητες 
του Ομίλου, οι οποίες προσαρμόστηκαν στις επικρατούσες συνθήκες. Ως αποτέλεσμα, κατά 
το δωδεκάμηνο που έληξε τον Ιούνιο 2010 το σύνολο του ενεργητικού του Ομίλου αυξήθηκε 
με συγκρατημένο ρυθμό 2,9% και ανήλθε σε €86,9 δις, καθώς ο δανεισμός αυξήθηκε κατά 
3,2% στα €56,7 δις. 
 
Κατά τη διάρκεια της περιόδου, συνεχίστηκε η σταδιακή μετατόπιση προς τις κατηγορίες 
χαμηλότερου ρίσκου, με τις χορηγήσεις εξαιρουμένων των καταναλωτικών να αυξάνονται 
κατά €3,2 δις, ενώ τα καταναλωτικά δάνεια μειώθηκαν κατά €1,5 δις. Κατά την ίδια περίοδο  
οι καταθέσεις, επηρεασμένες από το μακροοικονομικό περιβάλλον της Ελλάδας, μειώθηκαν 
κατά 7,5%, ανερχόμενες στο ποσό των €43,5 δις. Η μείωση των καταθέσεων σημείωσε 
επιβράδυνση κατά το δεύτερο τρίμηνο του 2010 και ο δείκτης δανείων προς καταθέσεις τον 
Ιούνιο ανήλθε σε 130%. Στη Νέα Ευρώπη κατά τη διάρκεια των τελευταίων 18 μηνών, 
δηλαδή κατά την περίοδο κρίσης, οι καταθέσεις αυξήθηκαν κατά €1,3 δις, ενώ τα δάνεια 
αυξήθηκαν κατά €0,7 δις. Ως αποτέλεσμα, ο δείκτης δανείων προς καταθέσεις στη Νέα 
Ευρώπη έχει βελτιωθεί από 165% σε 149%. 
 
Παρά τις δυσμενείς συνθήκες της αγοράς και το σημαντικά υψηλότερο κόστος 
χρηματοδότησης, ο Όμιλος κατάφερε τη διασφάλιση και αύξηση των προ-προβλέψεων 
εσόδων του. Κατά το πρώτο εξάμηνο του 2010, τα προ-προβλέψεων έσοδα αυξήθηκαν σε 
ετήσια βάση κατά 6,5% και ανήλθαν στα €800 εκατ. Οι σημαντικότεροι παράγοντες για την 
επίτευξη αυτού του στόχου ήταν η  ανθεκτικότητα των καθαρών εσόδων από τόκους και η 
αυστηρή διαχείριση του κόστους. Τα καθαρά έσοδα από τόκους αυξήθηκαν κατά 2% το 
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πρώτο εξάμηνο και ανήλθαν σε €1.153 εκατ., ενώ το καθαρό περιθώριο επιτοκίου 
διαμορφώθηκε σε 2,69%. Τα λοιπά πλην τόκων τραπεζικά έσοδα, ενισχυμένα από τη Νέα 
Ευρώπη, αυξήθηκαν κατά 8% σε ετήσια βάση. Επιπρόσθετα, ο αυστηρός  έλεγχος των 
λειτουργικών εξόδων οδήγησε σε μειώσεις κόστους κατά 3,2% σε ετήσια βάση, 
βελτιώνοντας το δείκτη κόστους προς έσοδα σε 46,7% (1ο εξάμηνο 2009: 49,1%).    
 
Η βελτιωμένη κερδοφορία απορρόφησε πλήρως τις αυξημένες προβλέψεις επισφαλών 
δανείων οι οποίες ανήλθαν σε €682 εκατ., δηλαδή 2,42% των μέσων χορηγήσεων μετά από 
προβλέψεις, με τα μη εξυπηρετούμενα δάνεια να ανέρχονται στο 6,3% των χορηγήσεων. 
Στη Νέα Ευρώπη η αποκλιμάκωση των προβλέψεων συνεχίστηκε για τέταρτο συνεχόμενο 
τρίμηνο, και οι προβλέψεις μειώθηκαν κατά 11% σε ετήσια βάση. 
 
Συνολικά, παρά τις αντιξοότητες στην ελληνική αγορά και τις άνευ προηγουμένου συνθήκες, 
ο Όμιλος διατήρησε την προ-προβλέψεων κερδοφορία, ενισχυμένη από τις αποδεδειγμένες 
ικανότητες περιορισμού του κόστους καθώς και το βελτιωμένο περιβάλλον και την 
κερδοφορία της Νέας Ευρώπης. Τα καθαρά κέρδη αναλογούντα στους μετόχους 
εξαιρουμένης της έκτακτης εισφοράς ανήλθαν στα €95 εκατ. (1ο εξάμηνο 2009: €169 εκατ.) 
συμπεριλαμβάνοντας κέρδη €12 εκατ. από τη Νέα Ευρώπη (1ο εξάμηνο 2009: ζημιές €26 
εκατ.). 
 
Επιχειρηματικές Προοπτικές και Κίνδυνοι 
Προκειμένου να αντιμετωπίσει τα σημαντικά θέματα των δημόσιων οικονομικών της 
Ελλάδας και τα διαρθρωτικά προβλήματα της Ελληνικής Οικονομίας, η Ελληνική 
Κυβέρνηση προέβη σε συμφωνία με την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ), την Ευρωπαϊκή Κεντρική 
Τράπεζα (ΕΚΤ) και το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο (ΔΝΤ) για ένα τριετές πρόγραμμα 
αναχρηματοδότησης και αναδιάρθρωσης, ύψους € 110 δις. Το πρόγραμμα στοχεύει στην 
αντιμετώπιση των χρηματοδοτικών αναγκών της Ελλάδας κατά την επόμενη τριετία, καθώς 
και σε δημοσιονομικό έλλειμμα μικρότερο του 3%, βασιζόμενο σε εκτιμήσεις για μείωση του 
Ακαθάριστου Εγχώριου Προϊόντος (ΑΕΠ) κατά 4% και 2,6%, το 2010 και 2011, αντίστοιχα.  
 
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει μέτρα που λαμβάνονται για πρώτη φορά για βελτίωση του 
μηχανισμού είσπραξης των φορολογικών εσόδων, εξορθολογισμό του δημόσιου τομέα και 
του συνταξιοδοτικού συστήματος, εισαγωγή διαρθρωτικών αλλαγών και βελτίωση 
ανταγωνιστικότητας, καθώς και μέτρα για την ενίσχυση της ρευστότητας και την 
φερεγγυότητα των εγχώριων τραπεζών. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει συγκεκριμένα 
χρονοδιαγράμματα, λεπτομερείς όρους και τριμηνιαίους στόχους, και αυστηρή εποπτεία 
προκειμένου να διασφαλιστεί η επιτυχής εφαρμογή του.     
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Έως σήμερα, σημαντικές αναμορφώσεις έχουν ψηφιστεί και σύμφωνα με τις τελευταίες 
ανακοινώσεις των ΕΕ/ΕΚΤ/ΔΝΤ, η Ελληνική Κυβέρνηση οδεύει στην εκπλήρωση των 
υποχρεώσεών της, σύμφωνα με το πρόγραμμα για το έτος 2010, συμπεριλαμβανομένης 
της επίτευξης του στόχου της αναφορικά με το δημοσιονομικό έλλειμμα.      
 
Οσον αφορά τις χώρες της Κεντρικής και Νοτιοανατολικής Ευρώπης, οι μακροοικονομικές 
συνθήκες βελτιώνονται αλλά με ρυθμό που διαφέρει από χώρα σε χώρα. Η Τουρκία και σε 
μικρότερο βαθμό η Πολωνία, αναμένεται να ξεπεράσουν τις υπόλοιπες χώρες εν μέρει 
εξαιτίας του γεγονότος ότι η παγκόσμια χρηματοοικονομική κρίση βρήκε τις οικονομίες τους 
με χαμηλότερα επίπεδα δανεισμού και σε καλύτερη θέση να αντιμετωπίσουν τους 
εξωτερικούς κραδασμούς. Η Σερβία και η Ουκρανία δείχνουν σημάδια βελτίωσης και 
σημειώνουν συγκρατημένη επιστροφή στην ανάπτυξη. Η Βουλγαρία, η Ρουμανία και η 
Κύπρος αναμένεται να επιδείξουν σταθερή ανάπτυξη του ΑΕΠ την τρέχουσα χρονιά. Ο 
Όμιλος διατηρεί θετική οπτική για την μεσοπρόθεσμη εικόνα των περισσοτέρων οικονομιών 
στη Νέα Ευρώπη και αναμένει την σταθερή ανάκαμψη των τοπικών αγορών μόλις η 
αβεβαιότητα παγκοσμίως υποχωρήσει.  
 
Η αβεβαιότητα που επήλθε λόγω της επιδείνωσης του δημοσίου χρέους των περισσοτέρων 
Ευρωπαϊκών χωρών προκάλεσε σημαντικές αμφιβολίες αναφορικά με την σταθερότητα του 
Ευρωπαϊκού τραπεζικού συστήματος. Για την αντιμετώπίση αυτών, η Ευρωπαϊκή Αρχή 
Τραπεζικής Εποπτείας σε συνεργασία με την ΕΚΤ και τις αρμόδιες αρχές της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης (ΕΕ), πραγματοποίησαν τεστ αντοχής (stress test) των σημαντικότερων τραπεζών 
του Ευρωπαϊκού τραπεζικού συστήματος, με προσομοίωση σε συνθήκες ακραίας 
μακροοικονομικής επιδείνωσης για τα επόμενα δύο έτη. Η Eurobank EFG, όπως και η 
πλειοψηφία των τραπεζών που συμμετείχαν στην άσκηση, κατέγραψε, παρά την εφαρμογή 
εξαιρετικά ακραίων σεναρίων, υψηλά επίπεδα κεφαλαιακής επάρκειας, με δείκτη Tier 1 
8,17% στο τέλος του 2011, σημαντικά υψηλότερα από το ελάχιστο 6% που απαιτούνταν για 
τους σκοπούς του τεστ αντοχής (stress test). 
 
Όπως αναφέρεται ανωτέρω, οι σημαντικότεροι κίνδυνοι, για τους επόμενους 12 μήνες, 
απορρέουν από το μακροοικονομικό περιβάλλον και την έκβαση των δημοσιονομικών 
προσαρμογών στην Ελλάδα καθώς και των συνεπειών που θα έχουν στην οικονομία. Έως 
σήμερα, τα αποτελέσματα που έχουν καταγραφεί είναι ικανοποιητικά, αλλά η πρόοδος 
μπορεί να διακυβευτεί από εξωτερικούς κλυδωνισμούς από την παγκόσμια οικονομία 
καθώς και από τους κινδύνους που απορρέουν από την εφαρμογή των διαρθρωτικών 
μέτρων στην Ελλάδα και την «κόπωση» που ενδέχεται να προκύψει από αυτά. 
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Η συνέχιση της ύφεσης μπορεί να έχει δυσμενείς επιπτώσεις για την περιοχή και μπορεί να 
οδηγήσει σε συρρίκνωση της κερδοφορίας και σε επιδείνωση της ποιότητας του 
ενεργητικού. Επιπρόσθετα, το αυξημένο κόστος χρηματοδότησης παραμένει ένας 
σημαντικός κίνδυνος, καθώς εξαρτάται από τα επίπεδα των spreads των κρατικών 
ομολόγων, όπως επίσης και ο συναλλαγματικός κίνδυνος εξαιτίας της αστάθειας ορισμένων 
νομισμάτων. Τέλος, η Τράπεζα έχει θέσεις σε ομόλογα, μετοχές και συνάλλαγμα και 
συνεπώς είναι εκτεθειμένη σε κίνδυνο ζημιών εάν οι αγορές κινηθούν πτωτικά. 
 
Μέσα σε αυτό το περιβάλλον, η Eurobank EFG παραμένει κερδοφόρος, προσαρμοζόμενη 
συνεχώς στις νέες απαιτήσεις. Αυτό επιτυγχάνεται μέσω της βαθμιαίας μετατόπισης προς 
τις ενυπόθηκες δανειοδοτήσεις, την αυτοχρηματοδοτούμενη ανάπτυξη και τη 
δραστηριοποίηση σε χώρες με τις καλύτερες προοπτικές. Επιπρόσθετα, ο Όμιλος συνεχίζει 
την μείωση των εξόδων του προκειμένου να αυξηθεί η αποτελεσματικότητα των λειτουργιών 
του. Επιπλέον ενδυναμώνει περαιτέρω τους εισπρακτικούς μηχανισμούς ώστε να 
μεγιστοποιήσει την ανάκτηση των οφειλών σε καθυστέρηση προχωρώντας σε αναδιάταξη 
των πόρων όπου κρίνεται απαραίτητο, και εφαρμόζει συντηρητικές πολιτικές στον τομέα 
των προβλέψεων. Τέλος, ο Όμιλος βελτιώνει συνεχώς την αποτελεσματική διαχείριση των 
στοιχείων του ισολογισμού και ενισχύει τα κεφάλαια και την ρευστότητά του.  
 
H Eurobank EFG πιστεύει ακράδαντα ότι οι πρόσφατες εξελίξεις και αποφάσεις της 
Ελληνικής κυβέρνησης καθώς και η αυστηρή εφαρμογή τους, σε συνδυασμό με τη 
συνεχιζόμενη στήριξη της ΕΕ, της ΕΚΤ και του ΔΝΤ θα επιτρέψουν την αποκατάσταση των 
δημοσιονομικών ανισορροπιών. Μέσα σε αυτό το πλαίσιο, ο Όμιλος στηρίζει την ανάκαμψη 
της Ελληνικής οικονομίας και στέκεται δίπλα στους πελάτες του, εμβαθύνοντας περαιτέρω 
τη σχέση του μαζί τους και ενισχύοντας την αξία του ονόματός του. 
 
Πρόγραμμα Ενίσχυσης της Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονομίας 
Ο Όμιλος EFG συμμετέχει στο πρόγραμμα της Ελληνικής Κυβέρνησης για την ενίσχυση της 
ρευστότητας της Ελληνικής Οικονομίας βάσει του νόμου 3723/2008, όπως τροποποιήθηκε 
(σημείωση 18 των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων) 
 
Συναλλαγές με συνδεόμενα μέρη  
Όλες οι συναλλαγές με συνδεόμενα μέρη έχουν πραγματοποιηθεί μέσα στα συνήθη πλαίσια 
των εργασιών του Ομίλου και στη βάση των όρων της αγοράς (arm's length). Δεν υπάρχουν 
σημαντικές συναλλαγές με τα συνδεόμενα μέρη (σημείωση 20 των ενοποιημένων 
οικονομικών καταστάσεων). 
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Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης 

 

Προς τους μετόχους της “EFG EUROBANK ERGASIAS A.E.” 

 

Εισαγωγή 

 

Επισκοπήσαμε το συνημμένο συνοπτικό εταιρικό και ενοποιημένο ισολογισμό της EFG EUROBANK 

ERGASIAS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (η “Τράπεζα”) και των θυγατρικών της, της 30ης Ιουνίου 2010 και τις 

σχετικές συνοπτικές εταιρικές και ενοποιημένες καταστάσεις αποτελεσμάτων, συνολικού εισοδήματος, 

μεταβολών καθαρής θέσης και ταμειακών ροών της εξάμηνης περιόδου που έληξε αυτήν την 

ημερομηνία, καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάμεση 

χρηματοοικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας οικονομικής 

έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007.  Η Διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση 

αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή 

Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και 

εφαρμόζονται στην Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Αναφορά (Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο «ΔΛΠ» 34). 

Δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε συμπέρασμα επί αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής 

χρηματοοικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας. 

Εύρος Επισκόπησης 

Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 

«Επισκόπηση ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης που διενεργείται από τον ανεξάρτητο 

ελεγκτή της οντότητας». Η επισκόπηση της ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης συνίσταται στη 

διενέργεια διερευνητικών ερωτημάτων κυρίως προς πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για 

χρηματοοικονομικά και λογιστικά θέματα και στην εφαρμογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών 

επισκόπησης. Το εύρος της επισκόπησης είναι ουσιωδώς μικρότερο από αυτό του ελέγχου που 

διενεργείται σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου και συνεπώς, δεν μας δίδει τη δυνατότητα να 

αποκτήσουμε τη διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα τα οποία 

θα μπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, με την παρούσα δεν διατυπώνουμε 

γνώμη ελέγχου. 
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Συμπέρασμα 

Με βάση την επισκόπησή μας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε θα μας οδηγούσε στο 

συμπέρασμα ότι η συνημμένη ενδιάμεση χρηματοοικονομική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από 

κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το ΔΛΠ 34. 

Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών θεμάτων 

Η επισκόπησή μας δεν εντόπισε οποιαδήποτε ασυνέπεια ή αναντιστοιχία των λοιπών στοιχείων της 

προβλεπόμενης από το άρθρο 5 του Ν.3556/2007 εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης, με τη συνημμένη 

χρηματοοικονομική πληροφόρηση. 

 
 
 

                                                                                                                               Αθήνα, 30 Αυγούστου 2010 
         Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

 
  ΠραϊσγουωτερχαουςΚούπερς 
  Ανώνυμη Ελεγκτική Εταιρεία 
  Λ. Κηφισίας 268, Χαλάνδρι 
  ΑΜ ΣΟΕΛ 113 

                                                                                                                                Μάριος Ψάλτης 
                                                                                                                             ΑΜ ΣΟΕΛ 38081 
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Συνοπτικές Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις 
για το εξάµηνο που έληξε την 30η Ιουνίου 2010

Πίνακας Περιεχοµένων των Συνοπτικών Ενοποιηµένων Ενδιάµεσων Οικονοµικών Καταστάσεων 

Σελίδα

Ενοποιηµένη Ενδιάµεση Κατάσταση Αποτελεσµάτων 3

Ενοποιηµένος Ενδιάµεσος Ισολογισµός 4

Ενοποιηµένη Ενδιάµεση Κατάσταση Συνολικών Εσόδων 5

Ενοποιηµένη Ενδιάµεση Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής Θέσης 6

Ενοποιηµένη Ενδιάµεση Κατάσταση Ταµειακών Ροών 7

Επιλεγµένες Επεξηγηµατικές Σηµειώσεις στις Συνοπτικές Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις

1 Γενικές πληροφορίες 8

2 Πλαίσιο κατάρτισης συνοπτικών ενοποιηµένων ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων 8

3 Βασικές λογιστικές αρχές 8

4 Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και παραδοχές στην εφαρµογή λογιστικών αρχών 8

5 Πληροφόρηση ανά επιχειρηµατικό τοµέα 8

6 Κέρδη ανά µετοχή 9

7 Φόρος εισοδήµατος 10

8 Προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους 10

9 10

10 Συµµετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις 10

11 Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 12

12 Πιστωτικοί τίτλοι και λοιπές δανειακές υποχρεώσεις 12

13 Μετοχικό κεφάλαιο-κοινές µετοχές, διαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο και ίδιες µετοχές 13

14 Μετοχικό κεφάλαιο-προνοµιούχες µετοχές 13

15 Προνοµιούχοι τίτλοι 13

16 Ενδεχόµενες υποχρεώσεις και κεφαλαιουχικές δεσµεύσεις 14

17 Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία ισολογισµού 14

18 Τεστ αντοχής στις Ευρωπαϊκές Τράπεζες 14

19 Πρόγραµµα Ενίσχυσης της Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονοµίας 14

20 Συναλλαγές µε συνδεόµενα µέρη 14

21 Μερίσµατα 15

Χαρτοφυλάκιο επενδυτικών τίτλων
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS S.A.

Ενοποιηµένη Ενδιάµεση Κατάσταση Αποτελεσµάτων

2010 2009 2010 2009
Σηµείωση € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Καθαρά έσοδα από τόκους 1.153               1.134               561                  590                  
Καθαρά έσοδα από τραπεζικές αµοιβές και προµήθειες 215                  197                  106                  102                  
Καθαρά έσοδα από ασφαλιστικές υπηρεσίες 21                    22                    10                    11                    
Έσοδα από µη τραπεζικές υπηρεσίες 17                    15                    8                      8                      
Έσοδα από µερίσµατα 4                      6                      3                      6                      
Αποτελέσµατα χαρτοφυλακίου συναλλαγών 20                    53                    (4)                    9                      
Αποτελέσµατα από επενδυτικούς τίτλους 70                    25                    55                    8                      
Λοιπά λειτουργικά έσοδα 2                      24                    (2)                    17                    

Λειτουργικά έσοδα 1.502               1.476               737                  751                  

Λειτουργικά έξοδα (702)                (725)                (348)                (363)                 

800                  751                  389                  388                  

Προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους 8 (682)                (550)                (346)                (287)                 

(2)                    2                      (3)                    2                      

Κέρδη προ φόρου 116                  203                  40                    103                  

Φόρος εισοδήµατος 7 (59)                  (29)                  (4)                    (14)                   

Καθαρά κέρδη περιόδου 57                    174                  36                    89                    

7                      5                      2                      1                      

Καθαρά κέρδη περιόδου που αναλογούν στους µετόχους* 50                    169 34                    88

-'Εκτακτη εισφορά φόρου 7 45                    -                      -                      -                       

Καθαρά κέρδη περιόδου προ της έκτακτης εισφοράς φόρου 95                   169                 34                   88                    

€ € € €

Κέρδη ανά µετοχή
6 (0,05)               0,61                 (0,01)               0,19                 

6 (0,04)               0,28                 (0,01)               0,14                 

6 0,04                 0,61                 (0,01)               0,19                 

6 0,04                 0,28                 (0,01)               0,14                 

Οι σηµειώσεις στις σελίδες 8 µέχρι 15 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των συνοπτικών ενοποιηµένων ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων

Εξάµηνο που έληξε
την 30η Ιουνίου

Αναλογία κερδών/(ζηµιών) από συµµετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις

Λειτουργικά κέρδη προ προβλέψεων για πιστωτικούς κινδύνους

την 30η Ιουνίου
Τρίµηνο που έληξε

* Συγκρίσιµα κέρδη περιόδου εξαιρουµένης της έκτακτης 
εισφοράς φόρου:

Καθαρά κέρδη περιόδου που αναλογούν στους µετόχους µειοψηφίας

Κέρδη ανά µετοχή εξαιρουµένης της έκτακτης εισφοράς φόρου

-  Βασικά και προσαρµοσµένα (diluted) κέρδη ανά µετοχή

-  Βασικά και προσαρµοσµένα (diluted) κέρδη ανά µετοχή 
εξαιρουµένων των κερδών/(ζηµιών) επί των προνοµιούχων τίτλων

-  Βασικά και προσαρµοσµένα (diluted) κέρδη ανά µετοχή 

-  Βασικά και προσαρµοσµένα (diluted) κέρδη ανά µετοχή 
εξαιρουµένων των κερδών/(ζηµιών) επί των προνοµιούχων τίτλων
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Ενοποιηµένος Ενδιάµεσος Ισολογισµός

30 Ιουνίου 31 ∆εκεµβρίου
2010 2009

Σηµείωση € εκατ. € εκατ.
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Ταµείο και διαθέσιµα σε κεντρικές τράπεζες 3.133               3.079               
Απαιτήσεις από χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα 5.599               4.784               

583                  868                  
Παράγωγα χρηµατοοικονοµικά µέσα 1.858               1.224               
∆άνεια και απαιτήσεις από πελάτες 56.749             55.837             
Χαρτοφυλάκιο επενδυτικών τίτλων 9 15.559             15.243             
Άυλα πάγια στοιχεία 715                  710                  
Ενσώµατα πάγια στοιχεία 1.223               1.252               
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 11 1.448               1.272               
Σύνολο ενεργητικού 86.867             84.269             

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Υποχρεώσεις προς χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα 1.725               2.258               
Συµφωνίες επαναγοράς χρεογράφων µε χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα 24.471             17.188             
Παράγωγα χρηµατοοικονοµικά µέσα 3.602               2.274               
Υποχρεώσεις προς πελάτες 43.511             46.808             
Πιστωτικοί τίτλοι και λοιπές δανειακές υποχρεώσεις 12 5.726               7.667               
Λοιπές υποχρεώσεις 1.819               1.760               
Σύνολο υποχρεώσεων 80.854             77.955             

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Μετοχικό κεφάλαιο-κοινές µετοχές 13 1.480               1.480               
∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο 13 1.441               1.441               
Λοιπά αποθεµατικά 1.076               1.377               
Ίδια κεφάλαια που αναλογούν στους κατόχους κοινών µετοχών της Τράπεζας 3.997               4.298               
Μετοχικό κεφάλαιο-προνοµιούχες µετοχές 14 950                  950                  
Προνοµιούχοι τίτλοι 15 796                  791                  
∆ικαιώµατα µειοψηφίας 270                  275                  
Σύνολο 6.013               6.314               

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 86.867             84.269             
  

Οι σηµειώσεις στις σελίδες 8 µέχρι 15 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των συνοπτικών ενοποιηµένων ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων

Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού στην εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Ενοποιηµένη Ενδιάµεση Κατάσταση Συνολικών Εσόδων

Καθαρά κέρδη περιόδου 57           174         36           89           

(61)          (16)          (29)          (13)          

1             (60)          5             (11)          (2)            (31)          3             (10)          

(108)        82           (43)          190         

(96)          (204)        20           102         (50)          (93)          29           219         

(1)            3             (1)            3             

1             (0)            (0)            3             1             (0)            (0)            3             

(6)            (30)          (14)          16           

-              (6)            -              (30)          -              (14)          -              16           

(270)        64           (138)        228         

(219)        234       (103)        314         
6             4             1             3             

(213)        238         (102)        317         
  

Οι σηµειώσεις στις σελίδες 8 µέχρι 15 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των συνοπτικών ενοποιηµένων ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων

Συνολικό αποτέλεσµα περιόδου µετά από 
φόρο που αναλογεί σε:
Μετόχους
∆ικαιώµατα µειοψηφίας

Λοιπά αποτελέσµατα:
Αντιστάθµιση ταµειακών ροών
- µεταβολή στην εύλογη αξία, µετά από 
φόρους
- µεταφορά στο λογαριασµό αποτελεσµάτων, 
µετά από φόρους

Χαρτοφυλάκιο διαθέσιµων προς πώληση 
επενδυτικών τίτλων
- µεταβολή στην εύλογη αξία, µετά από 
φόρους

- µεταβολή στην εύλογη αξία, µετά από 
φόρους-συγγενείς επιχειρήσεις
- µεταφορά στο λογαριασµό αποτελεσµάτων, 
µετά από φόρους

€ εκατ. € εκατ.

- µεταφορά στο λογαριασµό αποτελεσµάτων, 
µετά από φόρους

Συναλλαγµατικές διαφορές
- µεταβολή στην εύλογη αξία, µετά από 
φόρους
- µεταφορά στο λογαριασµό αποτελεσµάτων, 
µετά από φόρους

Εξάµηνο που έληξε
την 30η Ιουνίου

€ εκατ. € εκατ.

Τρίµηνο που έληξε
την 30η Ιουνίου

2010 2009 2010 2009

Λοιπά αποτελέσµατα περιόδου µετά από 
φόρο απευθείας στην καθαρή θέση

Σελίδα 5  30 Ιουνίου 2010 Συνοπτικές Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις



ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Ενοποιηµένη Ενδιάµεση Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής Θέσης
για το εξάµηνο που έληξε την 30η Ιουνίου 2010

Μετοχικό Μετοχικό
κεφάλαιο κεφάλαιο

-κοινές Υπέρ Ειδικά Αποτελέσµατα -προνοµιούχες Προνοµιούχοι ∆ικαιώµατα
µετοχές το άρτιο αποθεµατικά εις νέο Σύνολο  µετοχές τίτλοι µειοψηφίας Σύνολο
€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Υπόλοιπο 1ης Ιανουαρίου 2009 1.378          1.100     481               628                  3.587   -                      705                 331              4.623        

-                  -             65                 -                       65        -                      -                      (1)                 64             

-                  -             -                    169                  169      -                      -                      5                  174           

-                  -             65                 169                  234      -                      -                      4                  238           

2                 4            -                    -                       6           -                      -                      -                   6               

-                  (10)         -                    -                       (10)       950                 -                      -                   940           

-                  -             -                    0                      0           -                      -                      (37)               (37)            

-                  -             -                    168                  168      -                      (237)                -                   (69)            

-                  -             -                    (14)                   (14)       -                      -                      -                   (14)            

29               -             -                    (31)                   (2)         -                      -                      -                   (2)              

-                  -             -                    -                       -           -                      -                      (10)               (10)            

-                  -             5                   -                       5           -                      -                      -                   5               

(1)                (1)           -                    -                       (2)         -                      -                      -                   (2)              

0                 0            -                    -                       0           -                      -                      -                   0               

30               (7)           5                   123                  151      950                 (237)                (47)               817           

Υπόλοιπο 30ης Ιουνίου 2009 1.408          1.093     551               920                  3.972   950                 468                 288              5.678        

Υπόλοιπο 1ης Ιανουαρίου 2010 1.480          1.441     678               699                  4.298   950                 791                 275              6.314        
   

-                  -             (269)              -                       (269)     -                      -                      (1)                 (270)          
-                  -             -                    50                    50        -                      -                      7                  57             

-                  -             (269)              50                    (219)     -                      -                      6                  (213)          

-                  -             -                    (0)                     (0)         -                      -                      (0)                 (0)              

-                  -             -                    (2)                     (2)         -                      5                     -                   3               

-                  -             -                    (81)                   (81)       -                      -                      -                   (81)            

-                  -             -                    -                       -           -                      -                      (11)               (11)            

-                  -             2                   -                       2           -                      -                      -                   2               

(0)                (0)           -                    -                       (0)         -                      -                      -                   (0)              

0                 0            -                    (1)                     (1)         -                      -                      -                   (1)              

-                  -             2                   (84)                   (82)       -                      5                     (11)               (88)            

Υπόλοιπο 30ης Ιουνίου 2010 1.480          1.441     411               665                  3.997   950                 796                 270              6.013        
       

Σηµ. 13 Σηµ. 13 Σηµ. 14 Σηµ. 15

Οι σηµειώσεις στις σελίδες 8 µέχρι 15 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των συνοπτικών ενοποιηµένων ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων

Πώληση ιδίων µετοχών, µετά από 
φόρους και έξοδα

∆ιανεµηθέντα µερίσµατα από θυγατρικές 
στους µετόχους µειοψηφίας

Παροχές σε συµµετοχικούς τίτλους:
- Αξία προσφερθεισών υπηρεσιών από το 
προσωπικό

Αγορά ιδίων µετοχών

Μέρισµα προνοµιούχων µετοχών και 
προνοµιούχων τίτλων

Εξαγορές/µεταβολές ποσοστού 
συµµετοχής σε θυγατρικές και συγγενείς 
επιχειρήσεις

Λοιπά αποτελέσµατα περιόδου µετά 
από φόρο απευθείας στην καθαρή θέση
Καθαρά κέρδη περιόδου

Συνολικό αποτέλεσµα µετά από φόρο για 
το εξάµηνο που έληξε την 30η Ιουνίου 
2010

Αγορά/πώληση προνοµιούχων τίτλων 

Μέρισµα προνοµιούχων τίτλων

Καθαρά κέρδη περιόδου

Έκδοση προνοµιούχων µετοχών, µετά 
από έξοδα

Εξαγορές/µεταβολές ποσοστού 
συµµετοχής σε θυγατρικές και συγγενείς 
επιχειρήσεις

Αγορά/πώληση προνοµιούχων τίτλων 

Λοιπά αποτελέσµατα περιόδου µετά 
από φόρο απευθείας στην καθαρή θέση

Συνολικό αποτέλεσµα µετά από φόρο για 
το εξάµηνο που έληξε την 30η Ιουνίου 
2009

∆ιανοµή δωρεάν µετοχών στο προσωπικό

Ίδια κεφάλαια που αναλογούν στους κατόχους 
κοινών µετοχών της Τράπεζας

Αγορά ιδίων µετοχών

Πώληση ιδίων µετοχών, µετά από 
φόρους

Μέρισµα µε τη µορφή δωρεάν µετοχών

∆ιανεµηθέντα µερίσµατα από θυγατρικές 
στους µετόχους µειοψηφίας

Παροχές σε συµµετοχικούς τίτλους:

- Αξία προσφερθεισών υπηρεσιών από το 
προσωπικό
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Ενοποιηµένη Ενδιάµεση Κατάσταση Ταµειακών Ροών
για το εξάµηνο που έληξε την 30η Ιουνίου 2010

2010 2009
Σηµείωση € εκατ. € εκατ.

Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες
1.781                2.396                 

Τόκοι που πληρώθηκαν (810)                  (1.381)                
328                   336                    
(59)                    (52)                     

Λοιπά έσοδα που εισπράχθηκαν 53                     54                      
Πληρωµές σε µετρητά στο προσωπικό και σε προµηθευτές (578)                  (573)                   
Φόρος εισοδήµατος που πληρώθηκε (32)                    (16)                     

683                   764                    

Μεταβολές λογαριασµών που σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες
Καθαρή (αύξηση)/µείωση στο ταµείο και διαθέσιµα σε κεντρικές τράπεζες (243)                  (154)                   

25                     285                    
(905)                  1.050                 

(1.222)               728                    
Καθαρή (αύξηση)/µείωση στα παράγωγα χρηµατοοικονοµικά µέσα 224                   (558)                   
Καθαρή (αύξηση)/µείωση στα λοιπά στοιχεία ενεργητικού (98)                    (173)                   

6.734                1.166                 
Καθαρή αύξηση/(µείωση) στις υποχρεώσεις προς πελάτες (3.385)               1.143                 
Καθαρή αύξηση/(µείωση) στις λοιπές υποχρεώσεις (117)                  153                    
Καθαρές ταµειακές ροές από/(σε) λειτουργικές δραστηριότητες 1.696                4.404                 

Ταµειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες
(42)                    (57)                     
14                     19                      

Αγορές επενδυτικών τίτλων (2.698)               (6.901)                
Εισπράξεις από πώληση/λήξη επενδυτικών τίτλων 2.598                4.346                 
Εξαγορά θυγατρικών επιχειρήσεων µετά από αποκτηθέντα ταµειακά διαθέσιµα 0                       (38)                     
Εξαγορά συγγενών επιχειρήσεων 2                       (7)                       
Μερίσµατα που εισπράχθηκαν από επενδυτικούς τίτλους και συµµετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις 29                     4                        
Καθαρές ταµειακές ροές από/(σε) επενδυτικές δραστηριότητες (97)                    (2.634)                

Ταµειακές ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από έκδοση πιστωτικών τίτλων και λοιπών δανειακών υποχρεώσεων 352                   3.305                 
Αποπληρωµές πιστωτικών τίτλων και λοιπών δανειακών υποχρεώσεων (2.409)               (4.187)                
Αγορές προνοµιούχων τίτλων 15 (79)                    (71)                     
Εισπράξεις από πώληση προνοµιούχων τίτλων 15 84                     2                        
Μερίσµατα που πληρώθηκαν στους κατόχους προνοµιούχων µετοχών και προνοµιούχων τίτλων (81)                    (14)                     
Έξοδα έκδοσης προνοµιούχων µετοχών -                        (10)                     
Αγορές ιδίων µετοχών (0)                      (2)                       
Πώληση ίδίων µετοχών, µετά από έξοδα (1)                      0                        
Καθαρές εισφορές δικαιωµάτων µειοψηφίας (11)                    (9)                       
Καθαρές ταµειακές ροές από/(σε) χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (2.145)               (986)                   

Επίδραση διακύµανσης συναλλαγµατικών ισοτιµιών στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 6                       (41)                     

Καθαρή αύξηση/(µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα (540)                  743                    
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 4.182                5.180                 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 3.642                5.923                 

Οι σηµειώσεις στις σελίδες 8 µέχρι 15 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των συνοπτικών ενοποιηµένων ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων

Εισπράξεις από τόκους και καθαρές εισπράξεις από εµπορικές συναλλαγές

Αµοιβές και προµήθειες που εισπράχθηκαν
Αµοιβές και προµήθειες που πληρώθηκαν

Ταµειακές ροές από λειτουργικά κέρδη πριν από τις µεταβολές λογαριασµών που 
σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες

Καθαρή (αύξηση)/µείωση στα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού στην εύλογη αξία 
µέσω αποτελεσµάτων
Καθαρή (αύξηση)/µείωση στις απαιτήσεις από χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα
Καθαρή (αύξηση)/µείωση στα δάνεια και απαιτήσεις από πελάτες 

Καθαρή αύξηση/(µείωση) στις υποχρεώσεις προς χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα και 
συµφωνίες επαναγοράς χρεογράφων

Αγορές ενσώµατων και άυλων παγίων στοιχείων

Εξάµηνο που έληξε
την 30η Ιουνίου

Εισπράξεις από πώληση ενσώµατων και άυλων παγίων στοιχείων
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Επιλεγµένες Επεξηγηµατικές Σηµειώσεις
στις Συνοπτικές Ενοποιηµένες Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις

1. Γενικές πληροφορίες

2. Πλαίσιο κατάρτισης συνοπτικών ενοποιηµένων ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων

3. Βασικές λογιστικές αρχές

-∆.Λ.Π. 27,  Αναθεωρηµένο  - Ενοποιηµένες και ατοµικές οικονοµικές καταστάσεις
-∆.Λ.Π. 39,  Τροποποίηση - Μέσα κατάλληλα προς αντιστάθµιση
-∆.Π.Χ.Π. 2, Τροποποίηση - Πληρωµή βάσει αξίας των µετοχών του Οµίλου που διακανονίζονται σε µετρητά 
-∆.Π.Χ.Π. 3,  Αναθεωρηµένο  - Συνενώσεις επιχειρήσεων 
-Ε.∆.∆.Π.Χ.Π. 15, Συµφωνίες για την Κατασκευή Ακίνητης Περιουσίας 
-Ε.∆.∆.Π.Χ.Π. 16, Αντιστάθµιση καθαρής επένδυσης σε εκµετάλλευση στο εξωτερικό 
-Ε.∆.∆.Π.Χ.Π. 17, ∆ιανοµές µη ταµειακών περιουσιακών στοιχείων στους µετόχους 
-Τροποποιήσεις σε άλλα πρότυπα που αποτελούν µέρος του ετήσιου προγράµµατος βελτίωσης του Συµβουλίου ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων για το 2009

4. Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και παραδοχές στην εφαρµογή λογιστικών αρχών

5. Πληροφόρηση ανά επιχειρηµατικό τοµέα

Τραπεζική Ιδιωτών Πελατών - περιλαµβάνει λογαριασµούς όψεως πελατών, ταµιευτηρίου, καταθέσεις και καταθετικά-επενδυτικά προϊόντα, πιστωτικές και
χρεωστικές κάρτες, καταναλωτικά δάνεια, χορηγήσεις µικρών επιχειρήσεων και στεγαστικά δάνεια.

∆ιαχείριση Επενδύσεων (Wealth Management) - περιλαµβάνει υπηρεσίες Private Banking, συµπεριλαµβανοµένης και της διαχείρισης ιδιωτικής και
προσωπικής περιουσίας, σε µεσαίου και υψηλού εισοδήµατος ιδιώτες, ασφαλιστικές υπηρεσίες, προϊόντα αµοιβαίων κεφαλαίων και καταθετικά-επενδυτικά,
καθώς επίσης και χρηµατοοικονοµική διαχείριση περιουσιακών στοιχείων θεσµικών πελατών.

Νέα Ευρώπη - περιλαµβάνει τις δραστηριότητες σε Πολωνία, Ρουµανία, Βουλγαρία, Σερβία, Κύπρο, Ουκρανία και Τουρκία.

Τα έσοδα που προκύπτουν από τις συναλλαγές µεταξύ των επιχειρηµατικών τοµέων κατανέµονται µε βάση αµοιβαία συµφωνηµένα ποσοστά που προσεγγίζουν τις
τιµές της αγοράς. 

Οι λοιπές δραστηριότητες του Οµίλου περιλαµβάνουν κυρίως επενδυτικές δραστηριότητες, συµπεριλαµβανοµένων της διαχείρισης ακίνητης περιουσίας και
επενδύσεων σε ακίνητα και διαχείρισης µη-κατανεµηµένου κεφαλαίου. 

Οι αναφορές στη διοίκηση του Οµίλου βασίζονται στα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης. Οι λογιστικές αρχές των επιχειρηµατικών τοµέων του
Οµίλου είναι οι ίδιες µε αυτές που περιγράφονται στις βασικές λογιστικές αρχές.

Επενδυτική Τραπεζική και Προϊόντα Κεφαλαιαγοράς - περιλαµβάνει υπηρεσίες επενδυτικής τραπεζικής, συµπεριλαµβανοµένων χρηµατοοικονοµικών
υπηρεσιών σε εταιρείες, παροχής συµβουλευτικών υπηρεσιών σε θέµατα συγχωνεύσεων και εξαγορών, θεµατοφυλακής, χρηµατιστηριακών υπηρεσιών,
διαπραγµάτευσης χρηµατοοικονοµικών µέσων, χρηµατοδοτήσεων επιχειρήσεων και θεσµικών επενδυτών όπως επίσης και ειδικών χρηµατοοικονοµικών
συµβουλών και διαµεσολαβήσεων τόσο σε ιδιώτες όσο και σε µικρές και µεγάλες επιχειρήσεις.

Για τη σύνταξη των συνοπτικών ενοποιηµένων ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων, οι σηµαντικές παραδοχές που υιοθετήθηκαν από τη ∆ιοίκηση κατά την
εφαρµογή των λογιστικών αρχών του Οµίλου, καθώς και οι κύριες πηγές πληροφόρησης για τις εκτιµήσεις που διενεργήθηκαν, είναι ίδιες µε εκείνες που
υιοθετήθηκαν στις δηµοσιευµένες ενοποιηµένες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2009.

Οι ακόλουθες τροποποιήσεις στα πρότυπα και τις διερµηνείες είναι σε ισχύ από την 1η Ιανουαρίου 2010, αλλά δεν έχουν προς το παρόν σηµαντική επίπτωση στις
οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου: 

Με εξαίρεση την Ελλάδα, καµία άλλη χώρα δε συνεισφέρει, µεµονωµένα, πάνω από το 10% των ενοποιηµένων εσόδων. Ο Όµιλος είναι οργανωµένος στους
ακόλουθους επιχειρηµατικούς τοµείς:

Η EFG Eurobank Εργασίας Α.Ε. (η “Τράπεζα”) και οι θυγατρικές της εταιρείες (ο “Όµιλος”) δραστηριοποιούνται στους τοµείς τραπεζικής ιδιωτών πελατών και
επιχειρήσεων, στον τοµέα παροχής επενδυτικών υπηρεσιών, υπηρεσιών διαχείρισης κεφαλαίων και χαρτοφυλακίων, ασφαλιστικών και άλλων υπηρεσιών. Η
Τράπεζα έχει συσταθεί στην Ελλάδα και οι µετοχές της είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. Ο Όµιλος δραστηριοποιείται κυρίως στην Ελλάδα και στις
περιοχές της Κεντρικής, Ανατολικής και Νοτιοανατολικής Ευρώπης (Νέα Ευρώπη).

Τραπεζική Επιχειρήσεων - περιλαµβάνει διευκολύνσεις άµεσων χρεώσεων, λογαριασµούς όψεως, καταθέσεις, ανοιχτούς αλληλόχρεους λογαριασµούς,
δάνεια και άλλες πιστωτικές διευκολύνσεις, προϊόντα συναλλάγµατος και παράγωγα προϊόντα για εταιρείες. 

Οι παρούσες συνοπτικές ενοποιηµένες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο την 27η Αυγούστου 2010.

Οι παρούσες συνοπτικές ενοποιηµένες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο (∆.Λ.Π.) 34 "Ενδιάµεσες
Οικονοµικές Καταστάσεις" και πρέπει να εξετάζονται σε συνάρτηση µε τις δηµοσιευµένες ενοποιηµένες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου για τη χρήση
που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2009. Τα συγκριτικά στοιχεία, όπου κρίθηκε αναγκαίο, έχουν αναπροσαρµοστεί ώστε να συνάδουν µε τις αλλαγές στην παρουσίαση,
που υιοθέτησε ο Όµιλος για την παρούσα περίοδο. Εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά, για τα οικονοµικά στοιχεία που παρουσιάζονται σε Ευρώ έχει γίνει
στρογγυλοποίηση στο πλησιέστερο εκατοµµύριο.

Οι λογιστικές αρχές και µέθοδοι υπολογισµού που εφαρµόστηκαν στην κατάρτιση των συνοπτικών ενοποιηµένων ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων είναι ίδιες
µε εκείνες που εφαρµόστηκαν στις δηµοσιευµένες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου για τη χρήση που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2009.

Η ∆ιοίκηση έχει καθορίσει τους επιχειρηµατικούς τοµείς µε βάση τις εσωτερικές αναφορές που επιβλέπει η επιτροπή Στρατηγικού Σχεδιασµού (Strategic Planning
Group) και χρησιµοποιούνται για την διάθεση των πόρων και την αξιολόγηση της απόδοσής τους, ώστε να λαµβάνονται στρατηγικές αποφάσεις. Η επιτροπή
Στρατηγικού Σχεδιασµού διαχωρίζει τις επιχειρηµατικές δραστηριότητες τόσο από την πλευρά του επιχειρηµατικού τοµέα όσο και µε γεωγραφικά κριτήρια.
Γεωγραφικά, η διοίκηση αξιολογεί την απόδοση των δραστηριοτήτων στην Ελλάδα και στις υπόλοιπες χώρες στην Ευρώπη (Νέα Ευρώπη). Η Ελλάδα διαχωρίζεται
περαιτέρω σε τραπεζική ιδιωτών πελατών, τραπεζική επιχειρήσεων, διαχείριση επενδύσεων, επενδυτική τραπεζική και προϊόντα κεφαλαιαγοράς, ενώ η Νέα
Ευρώπη ελέγχεται και αξιολογείται σε επίπεδο χώρας. Ο Όµιλος ενοποιεί επιχειρηµατικούς τοµείς όταν έχουν κοινά οικονοµικά χαρακτηριστικά και αναµένεται να
έχουν κοινή οικονοµική ανάπτυξη µακροπρόθεσµα.
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5. Πληροφόρηση ανά επιχειρηµατικό τοµέα (συνέχεια)

Επενδυτική
Τραπεζική Τραπεζική και 

Ιδιωτών ∆ιαχείριση προϊόντα Νέα Κέντρο
Πελατών Επενδύσεων Κεφαλαιαγοράς Λοιπά Ευρώπη απαλοιφής Σύνολο

€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Έσοδα από τρίτους 608            253              47                 85                      26                     483                     -                        1.502                 
Έσοδα µεταξύ τοµέων 49              3                  (16)                (18)                     7                       (3)                        (22)                    -                         
Συνολικά έσοδα 657            256              31                 67                      33                     480                     (22)                    1.502                 
Κέρδη προ φόρου (40)             161              (1)                  30                      (5)                     (29)                      0                       116                    
∆ικαιώµατα µειοψηφίας -                 -                   0                   -                         (8)                     (1)                        -                        (9)                       

(40)             161              (1)                  30                      (13)                   (30)                      0                       107                    

Επενδυτική
Τραπεζική Τραπεζική και 
Ιδιωτών Τραπεζική ∆ιαχείριση προϊόντα Νέα Κέντρο
Πελατών Επιχειρήσεων Επενδύσεων Κεφαλαιαγοράς Λοιπά Ευρώπη απαλοιφής Σύνολο

€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.
Έσοδα από τρίτους 573            226              47                 100                    66                     464                     0                       1.476                 
Έσοδα µεταξύ τοµέων 36              11                (11)                (18)                     7                       (1)                        (24)                    -                         
Συνολικά έσοδα 609            237              36                 82                      73                     463                     (24)                    1.476                 
Κέρδη προ φόρου 22              161              5                   47                      43                     (75)                      0                       203                    
∆ικαιώµατα µειοψηφίας -                 -                   0                   -                         (11)                   6                         -                        (5)                       

22              161              5                   47                      32                     (69)                      0                       198                    

6. Κέρδη ανά µετοχή

2010 2009 2010 2009

€ εκατ. (25)                   312                     (4)                      98                      

Αριθµός µετοχών 537.994.844      511.885.796        537.856.958       511.783.658        

Αριθµός µετοχών 537.994.844      512.235.377        537.856.958       512.133.239        

€ (0,05)                0,61 (0,01)                 0,19

€ (0,04)                0,28                    (0,01)                 0,14                   

Κέρδη ανά µετοχή εξαιρουµένης της έκτακτης εισφοράς φόρου (σηµ. 7)

€ 0,04                  0,61 (0,01)                 0,19

€ 0,04                  0,28                    (0,01)                 0,14                   

Εξάµηνο που έληξε
την 30η Ιουνίου

Καθαρά κέρδη περιόδου που αναλογούν στους κατόχους κοινών 
µετοχών (µετά την αφαίρεση των µερισµάτων που αναλογούν στους 
κατόχους των προνοµιούχων τίτλων και µετοχών, της έκτακτης 
εισφοράς φόρου και συµπεριλαµβανοµένων των κερδών/(ζηµιών) 
από τους προνοµιούχους τίτλους)

Μέσος σταθµισµένος αριθµός κοινών µετοχών σε
κυκλοφορία για προσαρµοσµένα κέρδη ανά µετοχή

Μέσος σταθµισµένος αριθµός κοινών µετοχών σε 
κυκλοφορία

Τα δικαιώµατα προαίρεσης αγοράς µετοχών δεν επηρέασαν τον υπολογισµό των προσαρµοσµένων κερδών ανά µετοχή για την περίοδο που έληξε την 30η Ιουνίου
2010, καθώς η τιµή εξάσκησής τους ήταν υψηλότερη της µέσης τιµής της µετοχής της Τράπεζας για την αντίστοιχη περίοδο. Οι Σειρές ∆ και Ε των προνοµιούχων
τίτλων (σηµ. 15), οι οποίοι εκδόθηκαν τον Ιούλιο και το Νοέµβριο του 2009 αντίστοιχα, δε λήφθηκαν υπ' όψη στον υπολογισµό των προσαρµοσµένων κερδών ανά
µετοχή της 30ης Ιουνίου 2010, δεδοµένου ότι η µετατροπή τους δε θα επιδρούσε µειωτικά στον υπολογισµό των κερδών ανά µετοχή. Οι ενδεχόµενοι τίτλοι υπό την
αίρεση επίτευξης συγκεκριµένων στόχων απόδοσης δε λήφθηκαν υπ' όψη στον υπολογισµό των προσαρµοσµένων κερδών ανά µετοχή (συµπεριλαµβανοµένης της
έκτακτης εισφοράς φόρου) της 30ης Ιουνίου 2010, δεδοµένου ότι η µετατροπή τους δε θα επιδρούσε µειωτικά στον υπολογισµό των κερδών ανά µετοχή.

Εξάµηνο που έληξε την 30η Ιουνίου 2010

Εξάµηνο που έληξε την 30η Ιουνίου 2009

Επιχειρήσεων
Τραπεζική

€ εκατ.

Βασικά και προσαρµοσµένα (diluted) κέρδη ανά µετοχή
Βασικά και προσαρµοσµένα (diluted) κέρδη ανά µετοχή εξαιρουµένων 
των κερδών/(ζηµιών) επί των προνοµιούχων τίτλων

Βασικά και προσαρµοσµένα (diluted) κέρδη ανά µετοχή 
Βασικά και προσαρµοσµένα (diluted) κέρδη ανά µετοχή εξαιρουµένων 
των κερδών/(ζηµιών) επί των προνοµιούχων τίτλων

Κέρδη προ φόρου που 
αναλογούν στους 
µετόχους

Τα βασικά κέρδη ανά µετοχή υπολογίζονται διαιρώντας τα καθαρά κέρδη που αναλογούν στους κατόχους κοινών µετοχών µε το µέσο σταθµισµένο αριθµό κοινών
µετοχών σε κυκλοφορία κατά τη διάρκεια της περιόδου, εξαιρώντας το µέσο αριθµό ιδίων µετοχών που είχε στην κατοχή του ο Όµιλος κατά τη διάρκεια της
περιόδου. 

Τα προσαρµοσµένα (diluted) κέρδη ανά µετοχή υπολογίζονται προσαρµόζοντας το µέσο σταθµισµένο αριθµό κοινών µετοχών σε κυκλοφορία µε την παραδοχή ότι
όλοι οι δυνητικοί τίτλοι µετατρέψιµοι σε κοινές µετοχές, µετατρέπονται σε µετοχές. Ο Όµιλος έχει τρεις κατηγορίες δυνητικών τίτλων: δικαιώµατα προαίρεσης αγοράς
µετοχών, ενδεχόµενους τίτλους υπό την αίρεση επίτευξης συγκεκριµένων στόχων απόδοσης και µετατρέψιµους, υπό ορισµένες συνθήκες, προνοµιούχους τίτλους.
Για την προσαρµογή του µέσου σταθµισµένου αριθµού µετοχών µε τα δικαιώµατα προαίρεσης αγοράς µετοχών, καθορίζεται ο αριθµός των µετοχών που θα
µπορούσε να αγοραστεί στην εύλογη αξία (λαµβάνεται υπόψη ο µέσος όρος της τιµής της µετοχής της Τράπεζας για την περίοδο) µε βάση τη χρηµατική αξία των
δικαιωµάτων συνδροµής που ακολουθούν τα δικαιώµατα προαιρέσεως µετοχών σε κυκλοφορία. Ο αριθµός των µετοχών από τον παραπάνω υπολογισµό,
προστίθεται στο µέσο σταθµισµένο αριθµό κοινών µετοχών σε κυκλοφορία για να καθοριστεί ο µέσος σταθµισµένος αριθµός κοινών µετοχών που θα
χρησιµοποιηθεί για τον υπολογισµό των προσαρµοσµένων κερδών ανά µετοχή.

Τρίµηνο που έληξε
την 30η Ιουνίου

Κέρδη προ φόρου που 
αναλογούν στους 
µετόχους
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7. Φόρος εισοδήµατος

8. Προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους
Σύνολο
€ εκατ.

Την 1η Ιανουαρίου 2010 1.742                 
Ζηµιές από επισφαλείς απαιτήσεις που χρεώθηκαν στην περίοδο 682                    
Ποσά που ανακτήθηκαν κατά την περίοδο 25                      
∆άνεια που διεγράφησαν κατά τη διάρκεια της περιόδου ως ανεπίδεκτα εισπράξεως (421)                   
Συναλλαγµατικές διαφορές και λοιπές κινήσεις (30)                     

Την 30η Ιουνίου 2010 1.998                 

9. Χαρτοφυλάκιο επενδυτικών τίτλων
30 Ιουνίου 31 ∆εκεµβρίου

2010 2009
€ εκατ. € εκατ.

3.182                6.955                 
8.790                4.663                 
3.587                3.625                 

15.559              15.243             
 

10. Συµµετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις

 Σηµείωση 
 Ποσοστό 
συµµετοχής 

 Χώρα 
εγκατάστασης 

98,01 Ελλάδα Ηλεκτρονικό εµπόριο µέσω διαδικτύου
100,00 Ελλάδα ∆ιάφορες υπηρεσίες
100,00 Ελλάδα Χρηµατοδοτικές µισθώσεις

EFG Eurolife Α.Ε.Γ.Α. 100,00 Ελλάδα Ασφαλιστικές υπηρεσίες
EFG Eurolife Α.Ε.Α.Ζ. 100,00 Ελλάδα Ασφαλιστικές υπηρεσίες

100,00 Ελλάδα Μεσιτεία ασφαλίσεων
100,00 Ελλάδα Υπηρεσίες διαχείρισης περιουσίας

100,00 Ελλάδα

100,00 Ελλάδα ∆ιαχείριση πιστωτικών καρτών
Eurobank EFG Equities Α.Ε.Π.Ε.Υ. α 100,00 Ελλάδα Χρηµατιστηριακές και συµβουλευτικές υπηρεσίες

100,00 Ελλάδα Πρακτορεία επιχειρηµατικών απαιτήσεων

100,00 Ελλάδα Μίσθωση και ενοικίαση µεταφορικών µέσων
100,00 Ελλάδα Υπηρεσίες διαχείρισης απαιτήσεων
100,00 Ελλάδα ∆ιαχείριση αµοιβαίων κεφαλαίων
100,00 Ελλάδα Μεσιτικές υπηρεσίες ακινήτων

β, θ 55,92 Ελλάδα Επενδυτικές υπηρεσίες ακίνητης περιουσίας

99,50 Ελλάδα Σύµβουλοι επενδύσεων
θ 55,92 Ελλάδα Μεσιτικές υπηρεσίες ακινήτων

100,00 Ελλάδα ∆ιάφορες υπηρεσίες
β 55,92 Ελλάδα Επενδυτικές υπηρεσίες ακίνητης περιουσίας

Eurobank EFG Bulgaria A.D. 99,99 Βουλγαρία Τράπεζα
Bulgarian Retail Services A.D. 100,00 Βουλγαρία ∆ιαχείριση πιστωτικών καρτών
EFG Auto Leasing E.O.O.D. 100,00 Βουλγαρία Μίσθωση και ενοικίαση µεταφορικών µέσων
EFG Leasing E.A.D. 100,00 Βουλγαρία Χρηµατοδοτικές µισθώσεις

Eurobank EFG Asset Management Α.Ε.Π.Ε.Υ.

Global ∆ιαχείριση Κεφαλαίων Α.Ε.Π.Ε.Υ. 
(Global Fund Management S.A.) 

Eurobank EFG Factors Α.Ε.Π.Ε.Α.

Eurobank Properties Α.E. Επενδύσεων σε Ακίνητη 
Περιουσία

Eurobank EFG Υπηρεσίες ∆ιαχείρισης Απαιτήσεων Α.Ε. 

Best Direct A.E.
EFG Eurobank Ergasias Χρηµατοδοτικές Μισθώσεις AE

Eurobank EFG Business Services A.E.

Eurobank EFG Υπηρεσίες Ακινήτων Α.E.

EFG Ασφαλιστικές Υπηρεσίες Α.Ε. Μεσιτείας Ασφαλίσεων

Την 30η Ιουνίου 2010 η λογιστική αξία των τίτλων που έχουν µεταφερθεί ανέρχεται σε € 3.461 εκατ. Το 2010 και έως την ηµεροµηνία µεταφοράς, έχουν
αναγνωριστεί στο αποθεµατικό αναπροσαρµογής των διαθέσιµων προς πώληση επενδυτικών τίτλων ζηµιές ύψους € 118 εκατ. µετά από φόρους (περίοδος έως την
30η Ιουνίου 2009: κέρδη € 37 εκατ. µετά από φόρους). Εάν δεν είχε πραγµατοποιηθεί η παραπάνω µεταφορά, οι µεταβολές στην εύλογη αξία τους για την περίοδο
από την ηµεροµηνία µεταφοράς έως την 30η Ιουνίου 2010, θα είχαν ως αποτέλεσµα € 311 εκατ. ζηµιές µετά από φόρους, οι οποίες θα αναγνωρίζονταν στο
αποθεµατικό αναπροσαρµογής των διαθέσιµων προς πώληση επενδυτικών τίτλων.

Τοµέας δραστηριότηταςΌνοµα εταιρείας
Be-Business  Exchanges A.E. ∆ικτύων Εταιρικών Συναλλαγών 

Χρεωστικοί τίτλοι δανειακού χαρτοφυλακίου

Από τον Ιανουάριο του 2010, ο φορολογικός συντελεστής των εταιρειών είναι 24% για τα αδιανέµητα κέρδη και 40% για τα διανεµόµενα κέρδη.

Ο φόρος εισοδήµατος περιλαµβάνει ποσό € 45 εκατ., το οποίο αφορά έκτακτη εισφορά φόρου που επιβλήθηκε µε το Νόµο 3845/Μάιος 2010. Η εισφορά
υπολογίζεται βάσει των καθαρών εσόδων των εταιρειών για το 2009 και είναι πληρωτέα το 2011.

Eurobank Fin and Rent Ανώνυµη Εµπορική Εταιρεία 
Εµπορίας και Ενοικίασης Αυτοκινήτων, Σκαφών και Εξοπλισµού 

Τον Απρίλιο του 2010, ο Όµιλος µετέφερε χρεωστικούς τίτλους από το χαρτοφυλάκιο των "∆ιαθέσιµων προς πώληση επενδυτικών τίτλων" στο χαρτοφυλάκιο
"∆ιακρατούµενων µέχρι τη λήξη επενδυτικών τίτλων" ύψους € 102 εκατ., λόγω της πρόθεσής του να διακρατήσει τα οµόλογα αυτά µέχρι τη λήξη. 

Χαρτοφυλάκιο διακρατούµενων µέχρι τη λήξη επενδυτικών τίτλων

Κατωτέρω παρατίθενται οι θυγατρικές εταιρείες του Οµίλου την 30η Ιουνίου 2010:

Τον Απρίλιο του 2010 και σύµφωνα µε το ∆.Λ.Π. 39, ο Όµιλος µετέφερε χρεωστικούς τίτλους ύψους € 3.518 εκατ. από το χαρτοφυλάκιο των "∆ιαθέσιµων προς
πώληση επενδυτικών τίτλων" στο χαρτοφυλάκιο των "∆ανειακών χρεωστικών τίτλων", το οποίο αποτιµάται στην αναπόσβεστη αξία κτήσης. Οι µεταφερθέντες
χρεωστικοί τίτλοι διαπραγµατεύονται σε µη ενεργές αγορές και ο Όµιλος έχει την πρόθεση και δυνατότητα να τους διακρατήσει στο προσεχές µέλλον. Από το
σύνολο των τίτλων που µεταφέρθηκε, ποσό € 2.093 εκατ. αντισταθµίζεται για µεταβολές στην εύλογη αξία που οφείλονται στον κίνδυνο επιτοκίων. Για τους τίτλους
αυτούς ο Όµιλος θα συνεχίσει να εφαρµόζει λογιστική αντιστάθµισης κινδύνων. Οι τόκοι από τους τίτλους που έχουν µεταφερθεί θα συνεχίσουν να αναγνωρίζονται
στα έσοδα από τόκους, χρησιµοποιώντας τη µέθοδο του πραγµατικού επιτοκίου.

Το 2008, σύµφωνα µε τις τροποποιήσεις του ∆.Λ.Π. 39, ο Όµιλος µετέφερε χρεωστικούς τίτλους που πληρούσαν τα κριτήρια από το χαρτοφυλάκιο των "∆ιαθέσιµων
προς πώληση επενδυτικών τίτλων" στο χαρτοφυλάκιο "∆ανειακών χρεωστικών τίτλων", το οποίο αποτιµάται στην αναπόσβεστη αξία κτήσης. Οι τόκοι από τους
τίτλους που έχουν µεταφερθεί εξακολούθησαν να αναγνωρίζονται στα έσοδα από τόκους, χρησιµοποιώντας τη µέθοδο του πραγµατικού επιτοκίου. Εάν δεν είχε
πραγµατοποιηθεί η παραπάνω µεταφορά, η µεταβολή στην εύλογη αξία τους για την περίοδο από την ηµεροµηνία µεταφοράς έως την 31η ∆εκεµβρίου 2009, θα
είχε ως αποτέλεσµα € 498 εκατ. ζηµιές µετά από φόρους, οι οποίες θα αναγνωρίζονταν στο αποθεµατικό αναπροσαρµογής των διαθέσιµων προς πώληση
επενδυτικών τίτλων. Αντίστοιχα, η µεταβολή στην εύλογη αξία τους για την περίοδο που έληξε την 30η Ιουνίου 2010, θα είχε ως αποτέλεσµα € 420 εκατ. ζηµιές µετά
από φόρους, οι οποίες θα αναγνωρίζονταν στο αποθεµατικό αναπροσαρµογής των διαθέσιµων προς πώληση επενδυτικών τίτλων.

Χαρτοφυλάκιο διαθέσιµων προς πώληση επενδυτικών τίτλων

Eurobank EFG Cards - Προϊόντα Καταναλωτικής Πίστης και 
Συναφείς Υπηρεσίες Α.Ε.  

Eurobank EFG Α.Ε.∆.Α.Κ.

Παροχή υπηρεσιών µισθοδοσίας και συµβουλευτικών 
υπηρεσιών

Καλαµπόκης Τουρς & Κάργκο Α.Ε.

Ταύρος Πρότυπη Ανάπτυξη Α.Ε.

Open 24 A.E Παροχής Υπηρεσιών ∆ιαφήµισης, Μάρκετινγκ, Προώθησης 
Πωλήσεων, Ασφαλιστικών Συµβούλων
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10. Συµµετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις (συνέχεια)

 Σηµείωση 
 Ποσοστό 
συµµετοχής 

 Χώρα 
εγκατάστασης 

EFG Property Services Sofia A.D. 80,00 Βουλγαρία Μεσιτικές υπηρεσίες ακινήτων
EFG Securities Bulgaria E.A.D. 100,00 Βουλγαρία Χρηµατιστηριακές και επενδυτικές υπηρεσίες
IMO Property Investments Sofia E.A.D. γ 100,00 Βουλγαρία Επενδυτικές υπηρεσίες ακίνητης περιουσίας
EFG Hellas (Cayman Islands) Ltd 100,00 Νησιά Cayman Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων
EFG Hellas II (Cayman Islands) Ltd 100,00 Νησιά Cayman Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων
Berberis Investments Limited 100,00 Νησιά Channel Εταιρεία χαρτοφυλακίου
EFG Hellas Funding Limited 100,00 Νησιά Channel Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων
Eurobank EFG Cyprus Ltd 100,00 Κύπρος Τράπεζα
CEH Balkan Holdings Ltd 100,00 Κύπρος Εταιρεία χαρτοφυλακίου
Eurocredit Retail Services Ltd 100,00 Κύπρος ∆ιαχείριση πιστωτικών καρτών
NEU Property Holdings Ltd 100,00 Κύπρος Εταιρεία χαρτοφυλακίου
Eurobank EFG Private Bank Luxembourg S.A. 100,00 Λουξεµβούργο Τράπεζα

100,00 Λουξεµβούργο ∆ιαχείριση κεφαλαίων
Eurobank EFG Holding (Luxembourg) S.A. 100,00 Λουξεµβούργο Εταιρεία χαρτοφυλακίου
EFG New Europe Funding B.V. 100,00 Ολλανδία Παροχή πιστώσεων
EFG New Europe Holding B.V. 100,00 Ολλανδία Εταιρεία χαρτοφυλακίου
EFG New Europe Funding II B.V. 100,00 Ολλανδία Παροχή πιστώσεων
EFG Leasing Poland Sp. z.o.o 100,00 Πολωνία Χρηµατοδοτικές µισθώσεις
EFG Property Services Polska Sp. z.o.o 100,00 Πολωνία Μεσιτικές υπηρεσίες ακινήτων
EFG Poldystrybucja Sp. Zo.o. 100,00 Πολωνία ∆ιάφορες υπηρεσίες
Bancpost S.A. δ 99,01 Ρουµανία Τράπεζα
EFG Eurobank Securities S.A. 100,00 Ρουµανία Χρηµατιστηριακές υπηρεσίες
EFG Eurobank Finance S.A. 100,00 Ρουµανία Επενδυτικές υπηρεσίες 
EFG Leasing IFN S.A. 100,00 Ρουµανία Χρηµατοδοτικές µισθώσεις

ε 99,89 Ρουµανία ∆ιαχείριση αµοιβαίων κεφαλαίων
80,00 Ρουµανία Μεσιτικές υπηρεσίες ακινήτων

100,00 Ρουµανία Επεξεργασία στοιχείων πληροφορικής
100,00 Ρουµανία ∆ιαχείριση πιστωτικών καρτών
55,92 Ρουµανία Επενδύσεις ακινήτων 

στ 100,00 Ρουµανία Επενδυτικές υπηρεσίες ακίνητης περιουσίας
55,92 Ρουµανία Επενδύσεις ακινήτων

100,00 Ρουµανία Ασφαλιστικές υπηρεσίες
100,00 Ρουµανία Ασφαλιστικές υπηρεσίες
55,92 Ρουµανία Επενδύσεις ακινήτων
99,98 Σερβία Τράπεζα

ζ 100,00 Σερβία Χρηµατιστηριακές υπηρεσίες
100,00 Σερβία Υπηρεσίες διαχείρισης περιουσίας
100,00 Σερβία Παροχή υπηρεσιών µισθοδοσίας και συµβουλευτικών υπηρεσιών
99,99 Σερβία Χρηµατοδοτικές µισθώσεις
80,00 Σερβία Μεσιτικές υπηρεσίες ακινήτων

100,00 Σερβία Επενδυτικές υπηρεσίες ακίνητης περιουσίας
55,92 Σερβία Επενδύσεις ακινήτων 
99,24 Τουρκία Τράπεζα
99,23 Τουρκία Χρηµατοδοτικές µισθώσεις

100,00 Τουρκία Εταιρεία χαρτοφυλακίου
99,24 Τουρκία Χρηµατιστηριακές υπηρεσίες

- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)

100,00 Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
- Ηνωµένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)

S.C. EFG Eurolife Asigurari Generale S.A.

EFG Retail Services IFN S.A.
Eliade Tower S.A.
IMO Property Investments Bucuresti S.A.

EFG Eurobank Property Services S.A.

Eurobank EFG Fund Management Company 
(Luxembourg) S.A.

Όνοµα εταιρείας

Eurobank EFG a.d. Beograd

Τοµέας δραστηριότητας

EFG Asset Fin d.o.o. Beograd

EFG IT Shared Services S.A.

EFG Istanbul Menkul Degerler A.S.
Anaptyxi 2006-1 PLC

EFG Finansal Kiralama A.S.

IMO Property Investments A.D. Beograd

Seferco Development S.A.

Anaptyxi APC Ltd
Anaptyxi Holdings Ltd

EFG Eurobank Mutual Funds Management 
Romania S.A.I. S.A.

BDD EFG Securities a.d. Beograd

EFG Istanbul Holding A.S.

EFG Property Services d.o.o. Beograd

Retail Development S.A.
S.C. EFG Eurolife Asigurari de Viata S.A.

Reco Real Property a.d.

EFG Leasing a.d. Beograd
EFG Business Services d.o.o. Beograd

Eurobank Tekfen A.S.

Anaptyxi Options Ltd
Anaptyxi SME I Holdings Ltd

Karta LNI 1 Ltd

Anaptyxi SME I PLC
Anaptyxi SME II Holdings Ltd
Anaptyxi SME II APC Limited
Anaptyxi SME II 2009-1 Plc

Karta APC Ltd
Karta Holdings Ltd

Andromeda Leasing I Holdings Ltd

Daneion Holdings Ltd
EFG Hellas PLC
Karta 2005 -1 PLC

Themeleion III Mortgage Finance PLC

Themeleion Mortgage Finance PLC
Saturn Finance Plc

Andromeda Leasing I Plc
Daneion 2007-1 PLC
Daneion APC Ltd

Themeleion VI Mortgage Finance Plc

Themeleion V Mortgage Finance PLC
Themeleion V Holdings Ltd

Themeleion VI Holdings Limited

Themeleion IV Mortgage Finance PLC
Themeleion IV Holdings Limited

Karta Options Ltd
Saturn Holdings Limited

Themeleion II Mortgage Finance PLC

Themeleion III Holdings Limited
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10. Συµµετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις (συνέχεια)

 Σηµείωση 
 Ποσοστό 
συµµετοχής 

 Χώρα 
εγκατάστασης 

99,96 Ουκρανία Τράπεζα
100,00 Ουκρανία Μεσιτικές υπηρεσίες ακινήτων
100,00 Ουκρανία ∆ιάφορες υπηρεσίες

(α) Eurobank EFG Equities Α.Ε.Π.Ε.Υ., Ελλάδα

(β) Eurobank Properties Α.E. Επενδύσεων σε Ακίνητη Περιουσία και Ταύρος Πρότυπη Ανάπτυξη Α.Ε., Ελλάδα

(γ) IMO Property Investments Sofia E.A.D., Βουλγαρία

(δ) Bancpost S.A., Ρουµανία

(ε)

(στ)

(ζ)

(η)

Γεγονός µετά την ηµεροµηνία ισολογισµού
(θ)

11. Λοιπά στοιχεία ενεργητικού

Ποσοστό 
συµµετοχής

50,00

50,00
49,90

40,00

25,36

12. Πιστωτικοί τίτλοι και λοιπές δανειακές υποχρεώσεις

30 Ιουνίου 31 ∆εκεµβρίου
2010 2009

€ εκατ. € εκατ.
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις
- ∆ιαπραγµατεύσιµα αξιόγραφα (ECP) 6                       229                    
- Λοιποί βραχυπρόθεσµοι τίτλοι 0                       53                    

6                       282                  
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις
- Μεσοπρόθεσµοι τίτλοι (EMTN) 3.303                4.367                 
- Μειωµένης εξασφάλισης 499                   460                    
- Οµόλογα από τιτλοποίηση 1.918                2.558                 

5.720                7.385                 

Σύνολο 5.726                7.667                 
 6  

∆ΙΑΣ Α.Ε.Ε.Χ.

Στο πρώτο και δεύτερο τρίµηνο του 2010, έληξαν τίτλοι ύψους € 389 εκατ. και € 346 εκατ. αντίστοιχα, οι οποίοι είχαν εκδοθεί στα πλαίσια του προγράµµατος ΕΜΤΝ
από εταιρείες ειδικού σκοπού του Οµίλου.

Οι εταιρείες ΤΕΦΙΝ Α.Ε. Εµπορίας Αυτοκινήτων και Μηχανηµάτων, Κάρντλινκ Α.Ε. και Unitfinance Α.Ε. Προώθησης Τραπεζικών Προϊόντων και Υπηρεσιών είναι οι 
κοινοπραξίες του Οµίλου.

Οι απαιτούµενες γνωστοποιήσεις σχετικά µε τις εκδοθείσες καλυµµένες οµολογίες, βάσει της Π.∆.Τ.Ε. 2620/28.08.2009, είναι διαθέσιµες στην ιστοσελίδα της
Τράπεζας.

Παρακάτω παρατίθεται ανάλυση των πιστωτικών τίτλων και λοιπών δανειακών υποχρεώσεων του Οµίλου την 30η Ιουνίου 2010:

ΤΕΦΙΝ Α.Ε. Εµπορίας Αυτοκινήτων 
και Μηχανηµάτων

Ως συνέπεια της αύξησης συµµετοχής στην Bancpost S.A., ο Όµιλος αύξησε το ποσοστό συµµετοχής του στην EFG Eurobank Mutual Funds Romania S.A.I.
S.A. από 99,88% σε 99,89%.

Unitfinance Α.Ε. Προώθησης Τραπεζικών 
Προϊόντων και Υπηρεσιών Ελλάδα

BD Financial Limited
Ελλάδα

Ελλάδα

Κατά τη διάρκεια της περιόδου, ο Όµιλος αύξησε το ποσοστό συµµετοχής του στην Bancpost S.A. από 98,98% σε 99,01%.

Τον Ιούνιο του 2010, ο Όµιλος αποφάσισε τη συγχώνευση των Eurobank Properties Α.E. Επενδύσεων σε Ακίνητη Περιουσία και Ταύρος Πρότυπη Ανάπτυξη
Α.Ε.

Κατά τη διάρκεια της περιόδου, η Business Services Bulgaria E.A.D. µετονοµάστηκε σε IMO Property Investments Sofia E.A.D., και ξεκίνησε τη
δραστηριότητά της ως εταιρεία παροχής επενδυτικών υπηρεσιών ακίνητης περιουσίας.

∆ιαχείριση συστηµάτων POS

Εταιρεία επενδύσεων

Ελλάδα

Το Μάιο του 2010, ο Όµιλος προχώρησε σε µερική αποπληρωµή οµολόγων από τιτλοποίηση χαρτοφυλακίου πιστωτικών καρτών Σειρά Α και Σειρά Β ύψους € 508
εκατ., που είχαν εκδοθεί από την εταιρεία ειδικού σκοπού Karta 2005-1 Plc τον Ιούλιο του 2005.

Την περίοδο που έληξε την 30η Ιουνίου 2010, η Τράπεζα εξέδωσε καλυµµένες οµολογίες αξίας € 3.750 εκατ. και οµόλογα αξίας € 7.770 εκατ. στα πλαίσια του
δεύτερου πυλώνα του Προγράµµατος Ενίσχυσης της Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονοµίας (σηµ.19). Την 30η Ιουνίου 2010, τα οµόλογα είχαν αγοραστεί εξ
ολοκλήρου από εταιρείες του Οµίλου.

Βρετανικές Παρθένοι Νήσοι

Εταιρεία χρηµατοδότησης  πωλήσεων 
µεταφορικών µέσων

Κάρντλινκ Α.Ε.

Τοµέας ∆ραστηριότηταςΌνοµα εταιρείας  Χώρα εγκατάστασης 

IMO Property Investments Bucuresti S.A., Ρουµανία

Παρακάτω παρατίθενται οι συγγενείς εταιρείες και κοινοπραξίες του Οµίλου την 30η Ιουνίου 2010:

Τον Ιούλιο του 2010, η Eurobank Properties Α.E. Επενδύσεων σε Ακίνητη Περιουσία συγχωνεύθηκε µε την Καλαµπόκης Τουρς & Κάργκο Α.Ε.

Κατά τη διάρκεια της περιόδου, ο Όµιλος αύξησε το ποσοστό συµµετοχής του στην Aristolux Investment Fund Management Company S.A. από 98,40% σε
100%. Το Μάρτιο του 2010, ολοκληρώθηκε η εκκαθάριση της εταιρείας. 

Aristolux Investment Fund Management Company S.A., Λουξεµβούργο

Την 30η Ιουνίου 2010, οι συµµετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις ποσού € 41 εκατ. (31 ∆εκεµβρίου 2009: € 44 εκατ., 30 Ιουνίου 2009: € 45 εκατ.) περιλαµβάνονται
στα “Λοιπά στοιχεία ενεργητικού". 

Το Μάιο του 2010, η Eurobank EFG Χρηµατιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ. συγχωνεύθηκε µε την Eurobank EFG Telesis Finance Α.Ε.Π.Ε.Υ, θυγατρική του Οµίλου µε
ποσοστό 100%. Μετά τη συγχώνευση, η Eurobank EFG Χρηµατιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ. µετονοµάστηκε σε Eurobank EFG Equities Α.Ε.Π.Ε.Υ.

Public J.S.C. Universal Bank 
EFG Property Services Ukraine LLC
Eurobank EFG Ukraine Distribution LLC

Όνοµα εταιρείας Τοµέας δραστηριότητας

Κατά τη διάρκεια της περιόδου, ο Όµιλος αύξησε το ποσοστό συµµετοχής του στην BDD EFG Securities a.d. Beograd από 88,32% σε 100%.

EFG Eurobank Mutual Funds Management Romania S.A.I.  S.A., Ρουµανία

Κατά τη διάρκεια της περιόδου, ο Όµιλος αύξησε το ποσοστό συµµετοχής του στην IMO Property Investments Bucuresti S.A. από 99,99% σε 100%.

BDD EFG Securities a.d. Beograd, Σερβία

Χρηµατοδοτική επιχείρηση
Εταιρεία επενδύσεων χαρτοφυλακίου 
(Closed-end fund)
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13. Μετοχικό κεφάλαιο-κοινές µετοχές, διαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο και ίδιες µετοχές

Μετοχικό ∆ιαφορά
Κεφάλαιο από έκδοση

-κοινές Ίδιες Καθαρό µετοχών Ίδιες Καθαρό
µετοχές µετοχές ποσό υπέρ το άρτιο µετοχές ποσό
€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Την 1η Ιανουαρίου 2010 1.481            (1)                       1.480               1.450                  (9)                      1.441                 
Αγορά ιδίων µετοχών -                    (0)                       (0)                     -                          (0)                      (0)                       
Πώληση ιδίων µετοχών -                    0                        0                       -                          0                       0                        

Την 30η Ιουνίου 2010 1.481            (1)                       1.480               1.450                  (9)                      1.441                 

Εκδοθείσες 
κοινές 

µετοχές
Λοιπές ίδιες 

µετοχές
Καθαρό
ποσό

Την 1η Ιανουαρίου 2010 538.594.955    - (594.423)           538.000.532      
Αγορά ιδίων µετοχών -                        -                          (117.586)           (117.586)            
Πώληση ιδίων µετοχών -                        -                          181.306            181.306             

Την 30η Ιουνίου 2010 538.594.955    -                          (530.703)           538.064.252      

Ίδιες µετοχές

α. Ειδικό σχέδιο ιδίων µετοχών 

β. Λοιπές ίδιες µετοχές

14. Μετοχικό κεφάλαιο-προνοµιούχες µετοχές

Ονοµαστική
Αριθµός αξία
µετοχών € εκατ

345.500.000 950
Την 30η Ιουνίου 2010 345.500.000 950

15. Προνοµιούχοι τίτλοι

Έκδοση Α Έκδοση Β Έκδοση Γ Έκδοση ∆ Έκδοση Ε Σύνολο
€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Την 1η Ιανουαρίου 2010 94                 176                    173                   292 56 791                    
Αγορά προνοµιούχων τίτλων (0)                  (4)                       (1)                     (71)                      (3)                      (79)                     
Πώληση προνοµιούχων τίτλων 2                   5                        2                       69                       6                       84                      

Την 30η Ιουνίου 2010 96                 177                    174                   290                     59                     796                    

Στα συνήθη πλαίσια των εργασιών τους, οι θυγατρικές εταιρείες του Οµίλου ενδέχεται να πραγµατοποιήσουν αγορές και πωλήσεις ιδίων µετοχών, η πλειοψηφία
των οποίων αφορά σε ασφαλιστική τοποθέτηση. Οι µετοχές αυτές εµφανίζονται αφαιρετικά των ιδίων κεφαλαίων του Οµίλου και το κόστος τους ανέρχεται σε € 10
εκατ. (31 ∆εκεµβρίου 2009: € 10 εκατ.)

Ειδικό 
σχέδιο 

ιδίων µετοχών

Τον Ιούνιο του 2009, η Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων ενέκρινε την έκδοση, εντός ορισµένων παραµέτρων οι όροι και ο χρονικός προσδιορισµός των
οποίων είναι στην κρίση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, οµολόγου ύψους € 500 εκατ. µε ρήτρα δικαιώµατος πρόωρης αποπληρωµής από τον εκδότη και µετατρέψιµου
σε κοινές µετοχές (σηµ. 15, Σειρά ∆ και Ε). Η έκδοση του οµολόγου µπορεί να γίνει είτε απευθείας είτε σε τµηµατικές σειρές.

Την 30η Ιουνίου 2010, το µέρισµα που αναλογούσε στους προνοµιούχους τίτλους ανερχόταν σε € 26 εκατ. (30 Ιουνίου 2009: € 14 εκατ.).
Το επιτόκιο της Tier 1 Έκδοσης Α των προνοµιούχων τίτλων έχει οριστεί σε 3,48% για την περίοδο από 18 Μαρτίου 2010 έως 17 Μαρτίου 2011. 

Η Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων, τον Απρίλιο του 2008, αποφάσισε τη θέσπιση προγράµµατος ιδίων µετοχών, για την απόκτηση µέχρι 5% του εκάστοτε
συνόλου των µετοχών της Τράπεζας βάσει των σχετικών διατάξεων του άρθρου 16 του νόµου περί Ανωνύµων Εταιρειών, για να βελτιστοποιηθούν σε
µεσοπρόθεσµη και µακροπρόθεσµη βάση τα ίδια κεφάλαια του Οµίλου, τα κέρδη ανά µετοχή, το µέρισµα ανά µετοχή και οι δείκτες κεφαλαιακής επάρκειας, καθώς
και για τη δυνατότητα χρησιµοποίησής τους σε µια ενδεχόµενη εξαγορά. Με βάση το νόµο 3756/2009, οι Τράπεζες που συµµετέχουν στο Πρόγραµµα Ενίσχυσης
Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονοµίας δεν επιτρέπεται να αποκτήσουν ίδιες µετοχές, σύµφωνα µε το Άρθρο 16 του νόµου περί Ανωνύµων Εταιρειών. Το
πρόγραµµα έληξε τον Απρίλιο του 2010.

Αριθµός µετοχών

Η ονοµαστική αξία των µετοχών της Τράπεζας είναι € 2,75 ανά µετοχή. Το κοινό µετοχικό κεφάλαιο της Τράπεζας είναι πλήρως καταβεβληµένο. Η µεταβολή του
µετοχικού κεφαλαίου-κοινές µετοχές, της διαφοράς από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο και των ιδίων µετοχών έχει ως εξής:

Την 12η Ιανουαρίου 2009, η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων ενέκρινε την έκδοση 345.500.000 προνοµιούχων µετοχών χωρίς δικαίωµα ψήφου, µη
διαπραγµατεύσιµων, µη µεταβιβάσιµων, µη σωρευτικής σταθερής απόδοσης 10% φορολογικά εκπιπτόµενης, µε ονοµαστική αξία € 2,75 έκαστη, σύµφωνα µε το
Νόµο 3723/2008 «Πρόγραµµα Ενίσχυσης της Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονοµίας», οι οποίες καλύπτονται από το Ελληνικό ∆ηµόσιο µε οµόλογα ίσης αξίας. Η
έκδοση ανέρχεται σε € 940 εκατ., µετά από έξοδα, και ολοκληρώθηκε την 21η Μαΐου 2009. Σύµφωνα µε το τρέχον νοµικό και εποπτικό πλαίσιο, οι εκδοθείσες
µετοχές περιλαµβάνονται για εποπτικούς σκοπούς στα Tier I κεφάλαια.

Την 30η Ιουνίου 2010 το µέρισµα που αναλογούσε στις προνοµιούχες µετοχές ανερχόταν σε € 47 εκατ. (30 Ιουνίου 2009: € 11 εκατ.).

Οι προνοµιούχες µετοχές παρέχουν δικαίωµα σταθερής µη σωρευτικής απόδοσης 10% υπό τις προϋποθέσεις διατήρησης του ελάχιστου ορίου των δεικτών
κεφαλαιακής επάρκειας, που θέτει η Τράπεζα της Ελλάδος, της ύπαρξης διανεµητέων αποθεµατικών κατά την έννοια των διατάξεων του άρθρου 44α του νόµου
περί Ανωνύµων Εταιρειών, και της έγκρισης της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων. Σύµφωνα µε το άρθρο 39 του νόµου 3844/2010, µετά την πάροδο
πέντε ετών από την έκδοση των προνοµιούχων µετοχών ή νωρίτερα, κατόπιν σχετικής έγκρισης της Τράπεζας της Ελλάδος, η Τράπεζα µπορεί να αποπληρώσει τις
προνοµιούχες µετοχές στην ονοµαστική τους αξία. Σε περίπτωση µη αποπληρωµής των προνοµιούχων µετοχών έως τη λήξη των πέντε ετών, η απόδοση αυξάνει
κατά 2% ανά έτος.

Η µεταβολή των προνοµιούχων τίτλων που εξέδωσε ο Όµιλος µέσω της Εταιρείας Ειδικού Σκοπού, EFG Hellas Funding Limited, έχει ως εξής:

Τον Ιούνιο του 2010, η Τακτική Γενική Συνέλευση ενέκρινε τη διανοµή µερίσµατος ύψους € 59 εκατ., που αντιστοιχεί στις προνοµιούχες µετοχές για το 2009. 

Την 30η Ιουνίου 2010, τα κέρδη/(ζηµιές) επί των προνοµιούχων τίτλων ανέρχονταν σε ( € 2) εκατ. (30 Ιουνίου 2009: € 168 εκατ.)

Μετοχικό κεφάλαιο
-προνοµιούχες µετοχές
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16. Ενδεχόµενες υποχρεώσεις και κεφαλαιουχικές δεσµεύσεις

17. Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία ισολογισµού

Πληροφορίες σχετικά µε σηµαντικά γεγονότα µετά την ηµεροµηνία ισολογισµού παρουσιάζονται στις εξής σηµειώσεις:

Σηµείωση 10 - Συµµετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις 
Σηµείωση 19 - Πρόγραµµα Ενίσχυσης της Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονοµίας

18. Τεστ αντοχής στις Ευρωπαϊκές Τράπεζες

19. Πρόγραµµα Ενίσχυσης της Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονοµίας

(α)

(β)

(γ)

20. Συναλλαγές µε συνδεόµενα µέρη

Βασικά Βασικά
µέλη της µέλη της

∆ιοίκησης Λοιπά ∆ιοίκησης Λοιπά
€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Απαιτήσεις από χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα 0                   -                         3                       0                         -                        -                         

0                   -                         -                        2                         -                        -                         
Χαρτοφυλάκιο επενδυτικών τίτλων 82                 -                         9                       83                       -                        19                      
∆άνεια και απαιτήσεις από πελάτες 53                 19                      208                   32                       20                     225                    
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 0                   0                        1                       0                         -                        6                        
Υποχρεώσεις προς χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα 57                 -                         -                        51                       -                        -                         

19                 71                      251                   19                       72                     239                    

0                   -                         -                        -                          -                        -                         
Λοιπές υποχρεώσεις 2                   1                        0                       3                         1                       1                        

271               1                        1                       271                     1                       1                        
271               0                        53                     271                     74                     -                         

Η Eurobank EFG, όπως και η πλειοψηφία των τραπεζών που συµµετείχαν στην άσκηση, κατέγραψε, παρά την εφαρµογή εξαιρετικά ακραίων σεναρίων, υψηλά
επίπεδα κεφαλαιακής επάρκειας, µε δείκτη Tier 1 8,17% στο τέλος του 2011, σηµαντικά υψηλότερα από το ελάχιστο 6% που απαιτούνταν για τους σκοπούς του τεστ
αντοχής (stress test).

Εγγυητικές που ελήφθησαν

Σύµφωνα µε τον ανωτέρω νόµο, κατά τη χρονική περίοδο που η Τράπεζα συµµετέχει στο Πρόγραµµα µέσω των προνοµιούχων µετοχών ή των οµολόγων εγγύησης
Ελληνικού ∆ηµοσίου (πυλώνες (α) και (β) όπως αναφέρονται ανωτέρω), το Ελληνικό ∆ηµόσιο έχει το δικαίωµα να ορίσει εκπρόσωπό του στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο
της Τράπεζας, να θέσει βέτο στη διανοµή µερίσµατος και περιορισµό στις αµοιβές της ∆ιοίκησης.

Την 30η Ιουνίου 2010, η Τράπεζα είχε εκδώσει οµόλογα αξίας € 7.770 εκατ., τα οποία αγοράστηκαν εξ ολοκλήρου από εταιρείες του Οµίλου (σηµ. 12).

Η ρευστότητα που αντλείται από αυτόν τον πυλώνα πρέπει να χρησιµοποιηθεί για τη χρηµατοδότηση στεγαστικών δανείων και δανείων µικρών και µεσαίων
επιχειρήσεων. Την 30η Ιουνίου 2010, η Τράπεζα είχε δανειστεί ειδικά οµόλογα Ελληνικού ∆ηµοσίου ύψους € 1.737 εκατ.

Τρίτος πυλώνας στήριξης – δανεισµός οµολόγων του Ελληνικού ∆ηµοσίου

Σύµφωνα µε την τροποποίηση του Νόµου 3723/2008, η οποία υποβλήθηκε στο Ελληνικό Κοινοβούλιο την 9η Αυγούστου 2010, το συνολικό ποσό οµολόγων
µε την εγγύηση του ελληνικού δηµοσίου που µπορούν να εκδοθούν από τις ελληνικές τράπεζες αυξήθηκε κατά € 25 δις. Το ποσό δεν έχει κατανεµηθεί ακόµη
µεταξύ των ελληνικών τραπεζών.

Η αβεβαιότητα που επήλθε λόγω της επιδείνωσης του δηµοσίου χρέους των περισσοτέρων Ευρωπαϊκών χωρών προκάλεσε σηµαντικές αµφιβολίες αναφορικά µε
την σταθερότητα του Ευρωπαϊκού τραπεζικού συστήµατος. Για την αντιµετώπιση αυτών, η Ευρωπαϊκή Αρχή Τραπεζικής Εποπτείας σε συνεργασία µε την
Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και τις αρµόδιες αρχές της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πραγµατοποίησαν τεστ αντοχής (stress test) των σηµαντικότερων τραπεζών του
Ευρωπαϊκού τραπεζικού συστήµατος, µε προσοµοίωση σε συνθήκες ακραίας µακροοικονοµικής επιδείνωσης για τα επόµενα δύο έτη.

Ο Όµιλος πραγµατοποιεί τραπεζικές συναλλαγές µε τα συνδεόµενα µέρη µέσα στα συνήθη πλαίσια των εργασιών και σε καθαρά εµπορική βάση. Οι συναλλαγές
αυτές περιλαµβάνουν δάνεια, καταθέσεις και εγγυητικές. Επιπλέον, και µέσα στα συνήθη πλαίσια των επενδυτικών τραπεζικών του εργασιών, ο Όµιλος ενδέχεται
να κατέχει χρεωστικούς και συµµετοχικούς τίτλους των συνδεόµενων µερών. Ο όγκος και τα υπόλοιπα των συναλλαγών µε τα συνδεόµενα µέρη στο τέλος της
περιόδου/χρήσης παρατίθενται κατωτέρω: 

Χρηµατoοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού στην 
εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων 

Υποχρεώσεις προς πελάτες

Η Τράπεζα συµµετέχει και στους τρεις πυλώνες του Προγράµµατος Ενίσχυσης της Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονοµίας βάσει του Νόµου 3723/2008, όπως
τροποποιήθηκε µε το Νόµο 3844/Απρίλιος 2010 και το Νόµο 3845/Μάιος 2010, ως ακολούθως:

Πρώτος πυλώνας στήριξης – προνοµιούχες µετοχές

∆εύτερος πυλώνας στήριξης – οµόλογα εγγύησης Ελληνικού ∆ηµοσίου

Οι ετήσιες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Τράπεζας περιλαµβάνονται, µε τη µέθοδο της ολικής ενοποίησης, στις ετήσιες ενοποιηµένες οικονοµικές
καταστάσεις της European Financial Group EFG (Luxembourg) S.A., η οποία δεν καταρτίζει ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις.

Η Τράπεζα είναι µέλος του διεθνούς Οµίλου EFG, ο οποίος απαρτίζεται από πιστωτικά ιδρύµατα, εταιρείες χρηµατοοικονοµικών υπηρεσιών και χρηµατοδοτικές
εταιρείες συµµετοχών. Ενεργός µητρική εταιρεία του Οµίλου EFG είναι η European Financial Group EFG (Luxembourg) S.A., ενώ απώτατη µητρική εταιρεία είναι η
Private Financial Holdings Limited (PFH), η οποία ανήκει και ελέγχεται έµµεσα από µέλη της οικογένειας Λάτση. Με στοιχεία της 30ης Ιουνίου 2010, ο Όµιλος EFG
κατέχει, µέσω 100% θυγατρικών της απώτατης µητρικής εταιρείας, ποσοστό 44,8% των µετοχών µε ψήφο και των δικαιωµάτων ψήφου της Τράπεζας, ενώ οι
υπόλοιπες κοινές µετοχές µε ψήφο και τα αντίστοιχα δικαιώµατα ψήφου κατέχονται από θεσµικούς και ιδιώτες επενδυτές, κανείς εκ των οποίων, εξ όσων η Τράπεζα
γνωρίζει, δεν κατέχει ποσοστό 5% και άνω.

Επιπρόσθετα, σύµφωνα µε το νόµο 3756/2009 όπως τροποποιήθηκε µε το άρθρο 39 του Νόµου 3844/2010, οι τράπεζες που συµµετέχουν στο Πρόγραµµα
Ενίσχυσης Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονοµίας δεν επιτρέπεται να διανείµουν µέρισµα σε µετρητά προς τους κατόχους κοινών µετοχών για τις χρήσεις 2008 και
2009 και  να προχωρήσουν σε αγορά ιδίων µετοχών, σύµφωνα µε την παράγραφο 16 του νόµου περί Ανωνύµων Εταιρειών.

Εγγυητικές που εκδόθηκαν

31 ∆εκεµβρίου 200930 Ιουνίου 2010

Υποχρεώσεις από παράγωγα χρηµατοοικονοµικά 
µέσα

Όµιλος 
EFG

Όµιλος 
EFG

Την 30η Ιουνίου 2010, οι ενδεχόµενες υποχρεώσεις του Οµίλου, που αφορούν εγγυήσεις και πιστωτικές επιστολές σε αναµονή, ήταν ύψους € 1.873 εκατ. (31
∆εκεµβρίου 2009: € 1.955 εκατ.) καθώς και οι ενέγγυες πιστώσεις του Οµίλου ήταν ύψους € 133 εκατ. (31 ∆εκεµβρίου 2009: € 127 εκατ.).

Η έκδοση 345.500.000 προνοµιούχων µετοχών, χωρίς δικαίωµα ψήφου, µε ονοµαστική αξία € 950 εκατ. καλύφθηκε από το Ελληνικό ∆ηµόσιο µε οµόλογα
ίσης αξίας την 21η Μαΐου 2009 (σηµ. 14).

Οι κεφαλαιουχικές δεσµεύσεις του Οµίλου σε σχέση µε ενσώµατα πάγια στοιχεία ήταν ύψους € 12 εκατ. (31 ∆εκεµβρίου 2009: € 10 εκατ.).
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20. Συναλλαγές µε συνδεόµενα µέρη (συνέχεια)

1                   (1)                       (0)                     1                         (1)                      2                        

(2)                  0                        1                       (0)                        -                        1                        
(0)                  0                        (2)                     -                          -                        (0)                       

21. Μερίσµατα

Αθήνα, 27 Αυγούστου 2010

εξάµηνο που έληξε την 30η Ιουνίου 2010 εξάµηνο που έληξε την 30η Ιουνίου 2009

Τα µερίσµατα λογιστικοποιούνται µετά τη λήψη της σχετικής απόφασης από την Ετήσια Γενική Συνέλευση των Μετόχων. Τον Ιούνιο του 2010, η Τακτική Γενική
Συνέλευση ενέκρινε τη διανοµή µερίσµατος ύψους € 59 εκατ., που αντιστοιχεί στις προνοµιούχες µετοχές για το 2009 (σηµ. 14). 

Τα βασικά µέλη της ∆ιοίκησης περιλαµβάνουν τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, τα µέλη της ∆ιοίκησης του Οµίλου και της µητρικής του και τα στενά συγγενικά
τους πρόσωπα.

∆εν έχουν γίνει προβλέψεις για δάνεια που χορηγήθηκαν σε συνδεόµενα µέρη (31 ∆εκεµβρίου 2009: µηδέν).

Παροχές προς τα βασικά µέλη της ∆ιοίκησης (συµπεριλαµβανοµένων µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου)

Οι αµοιβές των βασικών µελών της ∆ιοίκησης που έχουν τη µορφή βραχυπρόθεσµων παροχών ανέρχονται σε € 3,7 εκατ. (30 Ιουνίου 2009: € 3,4 εκατ.), και
µακροπρόθεσµων παροχών € 1,3 εκατ. εκ των οποίων € 1,1 εκατ. αφορούν παροχές σε συµµετοχικούς τίτλους (30 Ιουνίου 2009: € 1,5 εκατ. και € 1,3 εκατ.
αντίστοιχα).

Λοιπά λειτουργικά έσοδα

Με βάση το Νόµο 3756/2009 όπως τροποποιήθηκε µε το άρθρο 39 του Νόµου 3844/2010, οι τράπεζες που συµµετέχουν στο Πρόγραµµα Ενίσχυσης Ρευστότητας
της Ελληνικής Οικονοµίας δεν επιτρέπεται να διανείµουν µέρισµα µε τη µορφή µετρητών στους κατόχους κοινών µετοχών για τις χρήσεις 2008 και 2009.

Ο Όµιλος παρέχει στη συγγενή επιχείρηση ∆ίας A.E.E.X. υπηρεσίες διαχείρισης χαρτοφυλακίου, θεµατοφυλακής και µετοχολογίου.

Καθαρά έσοδα από τόκους 
Καθαρά έσοδα από τραπεζικές αµοιβές και 
προµήθειες 

Νικόλαος Κ. Νανόπουλος
Α.∆.Τ. ΑΕ - 586794

 ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Πόλα N. Χατζησωτηρίου
Α.∆.Τ. Τ - 005040

 ΓΕΝΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Χάρης Β. Κοκολογιάννης
Α.∆.Τ. AH - 609305

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ευθύµιος Ν. Χριστοδούλου
Α.∆.Τ. No AB - 049358

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
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V. 
 
Συνοπτικές Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις για το εξάμηνο που 
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Συνοπτικές Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις 
για το εξάµηνο που έληξε την 30η Ιουνίου 2010

Πίνακας Περιεχοµένων των Συνοπτικών Ενδιάµεσων Οικονοµικών Καταστάσεων 

Σελίδα

Ενδιάµεση Κατάσταση Αποτελεσµάτων 3

Ενδιάµεσος Ισολογισµός 4

Ενδιάµεση Κατάσταση Συνολικών Εσόδων 5

Ενδιάµεση Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής Θέσης 6

Ενδιάµεση Κατάσταση Ταµειακών Ροών 7

Επιλεγµένες Επεξηγηµατικές Σηµειώσεις στις Συνοπτικές Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις

1 Γενικές πληροφορίες 8

2 Πλαίσιο κατάρτισης συνοπτικών ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων 8

3 Βασικές λογιστικές αρχές 8

4 Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και παραδοχές στην εφαρµογή λογιστικών αρχών 8

5 Φόρος εισοδήµατος 8

6 Προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους 8

7 Χαρτοφυλάκιο επενδυτικών τίτλων 8

8 Συµµετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις 9

9 Πιστωτικοί τίτλοι και λοιπές δανειακές υποχρεώσεις 9

10 Μετοχικό κεφάλαιο-κοινές µετοχές, διαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο και ίδιες µετοχές 10

11 Μετοχικό κεφάλαιο-προνοµιούχες µετοχές 10

12 Υβριδικά κεφάλαια 11

13 Ενδεχόµενες υποχρεώσεις και κεφαλαιουχικές δεσµεύσεις 11

14 Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία ισολογισµού 11

15 Πρόγραµµα Ενίσχυσης της Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονοµίας 11

16 Συναλλαγές µε συνδεόµενα µέρη 11

17 Μερίσµατα 13
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Ενδιάµεση Κατάσταση Αποτελεσµάτων

2010 2009 2010 2009
Σηµείωση € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Καθαρά έσοδα από τόκους 704                  583                  337                  309                  
Καθαρά έσοδα από τραπεζικές αµοιβές και προµήθειες 121                  91                    61                    47                    
Έσοδα από µη τραπεζικές υπηρεσίες 2                      2                      1                      1                      
Έσοδα από µερίσµατα 36                    17                    22                    4                      
Αποτελέσµατα χαρτοφυλακίου συναλλαγών 11                    (29)                  -                      (39)                   
Αποτελέσµατα από επενδυτικούς τίτλους 52                    38                    39                    35                    
Λοιπά λειτουργικά έσοδα 1                      10                    1                      10                    

Λειτουργικά έσοδα 927                  712                  461                  367                  

Λειτουργικά έξοδα (423)                (436)                (206)                (220)                 

Λειτουργικά κέρδη προ προβλέψεων 
για πιστωτικούς κινδύνους 504                  276                  255                  147                  

Προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους 6 (540)                (366)                (279)                (189)                 

Κέρδη/(ζηµιές) προ φόρου (36)                  (90)                  (24)                  (42)                   

Φόρος εισοδήµατος 5 (2)                    17                    8                      4                      

Καθαρά κέρδη/(ζηµιές) περιόδου που 
αναλογούν στους µετόχους* (38)                  (73)                  (16)                  (38)                   

* Συγκρίσιµα κέρδη περιόδου εξαιρουµένης 
της έκτακτης εισφοράς φόρου:
-'Εκτακτη εισφορά φόρου 5 24                    -                      -                      -                       

(14)                  (73)                  (16)                  (38)                   

Οι σηµειώσεις στις σελίδες 8 µέχρι 13 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των συνοπτικών ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων

την 30η Ιουνίου
Τρίµηνο που έληξεΕξάµηνο που έληξε

την 30η Ιουνίου

Καθαρά κέρδη/(ζηµιές) περιόδου προ της έκτακτης 
εισφοράς φόρου
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Ενδιάµεσος Ισολογισµός 

30 Ιουνίου 31 ∆εκεµβρίου
2010 2009

Σηµείωση € εκατ. € εκατ.
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Ταµείο και διαθέσιµα στην κεντρική τράπεζα 1.727               1.731               
Απαιτήσεις από χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα 46.660             39.828             

7 229                  1.842               
Παράγωγα χρηµατοοικονοµικά µέσα 2.239               1.460               
∆άνεια και απαιτήσεις από πελάτες 43.613             42.015             

7 10.112             8.702               
Συµµετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις 2.897               2.895               
Συµµετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις 32                    32                    
Άυλα πάγια στοιχεία 99                    100                  
Ενσώµατα πάγια στοιχεία 365                  380                  
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 1.070               871                  
Σύνολο ενεργητικού 109.043           99.856             

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Υποχρεώσεις προς χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα 13.474             13.398             
Συµφωνίες επαναγοράς χρεογράφων µε χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα 24.390             17.206             
Παράγωγα χρηµατοοικονοµικά µέσα 3.598               2.151               
Υποχρεώσεις προς πελάτες 41.717             45.807             
Πιστωτικοί τίτλοι και λοιπές δανειακές υποχρεώσεις 9 20.430             15.299             
Λοιπές υποχρεώσεις 372                  509                  
Σύνολο υποχρεώσεων 103.981           94.370             

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Μετοχικό κεφάλαιο-κοινές µετοχές 10 1.481               1.481               
∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο 10 1.450               1.450               
Λοιπά αποθεµατικά 385                  814                  
Ίδια κεφάλαια που αναλογούν στους κατόχους κοινών µετοχών της Τράπεζας 3.316               3.745               
Μετοχικό κεφάλαιο-προνοµιούχες µετοχές 11 950                  950                  
Υβριδικά κεφάλαια 12 796                  791                  
Σύνολο 5.062               5.486               

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 109.043           99.856             
  

Οι σηµειώσεις στις σελίδες 8 µέχρι 13 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των συνοπτικών ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων

Χαρτοφυλάκιο επενδυτικών τίτλων

Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού στην εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Ενδιάµεση Κατάσταση Συνολικών Εσόδων

(38)           (73)          (16)                (38)          

Λοιπά αποτελέσµατα:
Αντιστάθµιση ταµειακών ροών

(61)          (12)             (27)         (9)            

1              (60)           5                  (7)            (2)             (29)                3              (6)            

(197)        61              (173)       127          

(53)           (250)         13                74            (35)           (208)              12            139          

1             3                7             (2)            

-               1              -                   3             -               7                   -               (2)            

Λοιπά αποτελέσµατα περιόδου µετά από φόρο 
απευθείας στην καθαρή θέση (309)         70            (230)              131          

Συνολικό αποτελέσµα περιόδου 
µετά από φόρο (347)         (3)            (246)              93            

Οι σηµειώσεις στις σελίδες 8 µέχρι 13 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των συνοπτικών ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων

Καθαρά κέρδη/(ζηµιές) περιόδου

Συναλλαγµατικές διαφορές
-  µεταβολή στην εύλογη αξία, µετά από φόρους
-  µεταφορά στο λογαριασµό αποτελεσµάτων, µετά από 
   φόρους

-  µεταβολή στην εύλογη αξία, µετά από φόρους
-  µεταφορά στο λογαριασµό αποτελεσµάτων, µετά από 
   φόρους

Χαρτοφυλάκιο διαθέσιµων προς πώληση επενδυτικών 
τίτλων
-  µεταβολή στην εύλογη αξία, µετά από φόρους
-  µεταφορά στο λογαριασµό αποτελεσµάτων, µετά από 
   φόρους

2010
€ εκατ.

2009
€ εκατ.

Εξάµηνο που έληξε 
την 30η Ιουνίου

Τρίµηνο που έληξε 
την 30η Ιουνίου

2010
€ εκατ.

2009
€ εκατ.
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Ενδιάµεση Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής Θέσης
για το εξάµηνο που έληξε την 30η Ιουνίου 2010

Μετοχικό 
κεφάλαιο-

κοινές 
µετοχές

Υπέρ το 
άρτιο

Αποτελέ-
σµατα εις 

νέο Σύνολο Σύνολο
€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Υπόλοιπο 1ης Ιανουαρίου 2009 1.379       1.110       580              121          3.190       -                    705           3.895       

-               -               70                -              70            -                    -               70            
-               -               -                   (73)          (73)           -                    -               (73)          

-               -               70                (73)          (3)             -                    -               (3)            

2              4              -                   -              6              -                    -               6             
-               (10)           -                   -              (10)           950 -               940          
-               -               -                   168          168          -                    (237)         (69)          
-               -               -                   (14)          (14)           -                    -               (14)          

29            -               -                   (31)          (2)             -                    -               (2)            

-               -               5                  -              5              -                    -               5             
(1)             (1)             -                   -              (2)             -                    -               (2)            

30            (7)             5                  123          151          950               (237)         864          

Υπόλοιπο 30ης Ιουνίου 2009 1.409       1.103       655              171          3.338       950               468           4.756       

Υπόλοιπο 1ης Ιανουαρίου 2010 1.481       1.450       762              52            3.745       950               791           5.486       

-               -               (309)             -              (309)         -                    -               (309)        
-               -               -                   (38)          (38)           -                    -               (38)          

-               -               (309)             (38)          (347)         -                    -               (347)        

-               -               -                   (2)            (2)             -                    5              3             
-               -               -                   (81)          (81)           -                    -               (81)          

-               -               2                  -              2              -                    -               2             
-               -               -                   (1)            (1)             -                    -               (1)            

-               -               2                  (84)          (82)           -                    5              (77)          

Υπόλοιπο 30ης Ιουνίου 2010 1.481       1.450       455              (70)          3.316       950               796           5.062       
      

Σηµ. 10 Σηµ. 10 Σηµ. 11 Σηµ. 12

Οι σηµειώσεις στις σελίδες 8 µέχρι 13 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των συνοπτικών ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων

Υβριδικά 
κεφάλαια

Λοιπά αποτελέσµατα µετά από φόρο απευθείας στην 
καθαρή θέση

Αγορά/πώληση υβριδικών κεφαλαίων

Μέρισµα µε τη µορφή δωρεάν µετοχών

 - Αξία προσφερθεισών υπηρεσιών από το προσωπικό

€ εκατ.

Μετοχικό 
κεφάλαιο-

προνοµιούχες 
µετοχές

Ειδικά 
αποθεµατικά

Πώληση ιδίων µετοχών µετά από φόρους και έξοδα

Έκδοση προνοµιούχων µετοχών, µετά από έξοδα

Παροχές σε συµµετοχικούς τίτλους:

Καθαρά κέρδη/(ζηµιές) περιόδου

Αγορά/πώληση υβριδικών κεφαλαίων

Ίδια κεφάλαια που αναλογούν στους
 κατόχους κοινών µετοχών της Τράπεζας

- Αξία προσφερθεισών υπηρεσιών από το προσωπικό

Καθαρά κέρδη/(ζηµιές) περιόδου
Συνολικό αποτέλεσµα µετά από φόρο για το εξάµηνο 
που έληξε την 30η Ιουνίου 2009

∆ιανοµή δωρεάν µετοχών στο προσωπικό

Μέρισµα υβριδικών κεφαλαίων

Λοιπά αποτελέσµατα περιόδου µετά από φόρο 
απευθείας στην καθαρή θέση

Συνολικό αποτέλεσµα µετά από φόρο για το εξάµηνο 
που έληξε την 30η Ιουνίου 2010

Παροχές σε συµµετοχικούς τίτλους:

Αγορά ιδίων µετοχών

Μέρισµα προνοµιούχων µετοχών και υβριδικών κεφαλαίων
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Ενδιάµεση Κατάσταση Ταµειακών Ροών
για το εξάµηνο που έληξε την 30η Ιουνίου 2010

2010 2009
Σηµείωση € εκατ. € εκατ.

Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από τόκους και καθαρές εισπράξεις από εµπορικές συναλλαγές 1.466                2.201              
Τόκοι που πληρώθηκαν (989)                  (1.660)             

165                   145                 
(59)                    (48)                  

Λοιπά έσοδα που εισπράχθηκαν 40                     52                   
Πληρωµές σε µετρητά στο προσωπικό και σε προµηθευτές (355)                  (347)                

                    268                  343 

Μεταβολές λογαριασµών που σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες
Καθαρή (αύξηση)/µείωση στο ταµείο και διαθέσιµα στην κεντρική τράπεζα (223)                  (207)                

405                   (635)                
Καθαρή (αύξηση)/µείωση στις απαιτήσεις από χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα (7.250)               (4.634)             
Καθαρή (αύξηση)/µείωση στα δάνεια και απαιτήσεις από πελάτες (1.878)               1.746              
Καθαρή (αύξηση)/µείωση στα παράγωγα χρηµατοοικονοµικά µέσα 272                   (329)                
Καθαρή (αύξηση)/µείωση στα λοιπά στοιχεία ενεργητικού (55)                    (156)                

7.210                9.876              
Καθαρή αύξηση/(µείωση) στις υποχρεώσεις προς πελάτες (4.204)               1.207              
Καθαρή αύξηση/(µείωση) στις λοιπές υποχρεώσεις (237)                  34                   
Καθαρές ταµειακές ροές από/(σε) λειτουργικές δραστηριότητες (5.692)               7.245              

Ταµειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες
Αγορές ενσώµατων και άυλων παγίων στοιχείων (10)                    (35)                  

1                       3                     
Αγορές επενδυτικών τίτλων (2.349)               (1.031)             
Εισπράξεις από πώληση/λήξη επενδυτικών τίτλων 1.844                2.448              
Εξαγορά θυγατρικών επιχειρήσεων και συµµετοχές σε αυξήσεις κεφαλαίου (2)                      (424)                
Μερίσµατα που εισπράχθηκαν από επενδυτικούς τίτλους, συµµετοχές σε θυγατρικές και συγγενείς επιχειρήσεις 42                     16                   
Καθαρές ταµειακές ροές από/(σε) επενδυτικές δραστηριότητες (474)                  977                 

Ταµειακές ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
11.525              3.911              
(6.399)               (472)                

Αγορές υβριδικών κεφαλαίων 12 (79)                    (71)                  
Εισπράξεις από πώληση υβριδικών κεφαλαίων 12 84                     2                     
Μερίσµατα που πληρώθηκαν στους κατόχους προνοµιούχων µετοχών και υβριδικών κεφαλαίων (81)                    (14)                  
Έξοδα έκδοσης προνοµιούχων µετοχών -                        (10)                  
Αγορές ιδίων µετοχών -                        (2)                    
Πώληση ιδίων µετοχών, µετά από έξοδα (1)                      -                      
Καθαρές ταµειακές ροές από/(σε) χρηµατοδοτικές δραστηριότητες 5.049                3.344              

Επίδραση διακύµανσης συναλλαγµατικών ισοτιµιών στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα (2)                      (18)                  

Καθαρή αύξηση/(µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα (1.119)               11.548            
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 26.312              23.849            
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 25.193              35.397            

Οι σηµειώσεις στις σελίδες 8 µέχρι 13 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των συνοπτικών ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων

Αποπληρωµές πιστωτικών τίτλων και λοιπών δανειακών υποχρεώσεων

Αµοιβές και προµήθειες που εισπράχθηκαν
Αµοιβές και προµήθειες που πληρώθηκαν

Εξάµηνο που έληξε
την 30η Ιουνίου

Ταµειακές ροές από λειτουργικά κέρδη πριν από τις µεταβολές λογαριασµών που σχετίζονται 
µε τις λειτουργικές δραστηριότητες

Καθαρή (αύξηση)/µείωση στα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού στην εύλογη αξία 
µέσω αποτελεσµάτων

Καθαρή αύξηση/(µείωση) στις υποχρεώσεις προς χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα και 
συµφωνίες επαναγοράς χρεογράφων

Εισπράξεις από πώληση ενσώµατων και άυλων παγίων στοιχείων

Εισπράξεις από έκδοση πιστωτικών τίτλων και λοιπών δανειακών υποχρεώσεων
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Επιλεγµένες Επεξηγηµατικές Σηµειώσεις
στις Συνοπτικές Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις

1. Γενικές πληροφορίες

2. Πλαίσιο κατάρτισης συνοπτικών ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων

3. Βασικές λογιστικές αρχές

4.

5.

6. Προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους

Σύνολο
€ εκατ.

Την 1η Ιανουαρίου 2010 1.317              
Ζηµιές από επισφαλείς απαιτήσεις που χρεώθηκαν στην περίοδο 540                 
Ποσά που ανακτήθηκαν κατά την περίοδο 27                   
∆άνεια που διεγράφησαν κατά τη διάρκεια της περιόδου ως ανεπίδεκτα εισπράξεως (293)                
Συναλλαγµατικές διαφορές και λοιπές κινήσεις (44)                  
Την 30η Ιουνίου 2010 1.547              

7. Χαρτοφυλάκιο επενδυτικών τίτλων

30 Ιουνίου 31 ∆εκεµβρίου
2010 2009

€ εκατ. € εκατ.
2.988                2.857              
4.829                3.417              
2.295                2.428              

10.112              8.702              
  

Από τον Ιανουάριο του 2010, ο φορολογικός συντελεστής των εταιρειών είναι 24% για τα αδιανέµητα κέρδη και 40% για τα διανεµόµενα κέρδη.

Χαρτοφυλάκιο διαθέσιµων προς πώληση επενδυτικών τίτλων

Χαρτοφυλάκιο διακρατούµενων µέχρι τη λήξη επενδυτικών τίτλων
Χρεωστικοί τίτλοι δανειακού χαρτοφυλακίου

Ο φόρος εισοδήµατος περιλαµβάνει ποσό € 24 εκατ., το οποίο αφορά έκτακτη εισφορά φόρου που επιβλήθηκε µε το Νόµο 3845/Μάιος 2010. Η εισφορά
υπολογίζεται βάσει των καθαρών εσόδων των εταιρειών για το 2009 και είναι πληρωτέα το 2011.

Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και παραδοχές στην εφαρµογή λογιστικών αρχών

Φόρος εισοδήµατος

Οι παρούσες συνοπτικές ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο (∆.Λ.Π.) 34 "Ενδιάµεσες Οικονοµικές
Καταστάσεις" και πρέπει να εξετάζονται σε συνάρτηση µε τις δηµοσιευµένες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της Τράπεζας για τη χρήση που έληξε την 31η
∆εκεµβρίου 2009. Τα συγκριτικά στοιχεία, όπου κρίθηκε αναγκαίο, έχουν αναπροσαρµοστεί ώστε να συνάδουν µε τις αλλαγές στην παρουσίαση, που υιοθέτησε
η Τράπεζα για την παρούσα περίοδο. Εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά, για τα οικονοµικά στοιχεία που παρουσιάζονται σε Ευρώ έχει γίνει στρογγυλοποίηση
στο πλησιέστερο εκατοµµύριο. 

Οι λογιστικές αρχές και µέθοδοι υπολογισµού που εφαρµόστηκαν στην κατάρτιση των συνοπτικών ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων είναι ίδιες µε εκείνες
που εφαρµόστηκαν στις δηµοσιευµένες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της Τράπεζας για τη χρήση που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2009. 

Για τη σύνταξη των συνοπτικών ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων, οι σηµαντικές παραδοχές που υιοθετήθηκαν από τη ∆ιοίκηση κατά την εφαρµογή των
λογιστικών αρχών της Τράπεζας, καθώς και οι κύριες πηγές πληροφόρησης για τις εκτιµήσεις που διενεργήθηκαν, είναι ίδιες µε εκείνες που υιοθετήθηκαν στις
δηµοσιευµένες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2009.

Οι συνοπτικές ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις είναι οι ξεχωριστές οικονοµικές καταστάσεις της Τράπεζας που ετοιµάζονται για σκοπούς συµµόρφωσης µε
τις αποφάσεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. Επίσης, η Τράπεζα καταρτίζει ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις που περιλαµβάνουν τις οικονοµικές
καταστάσεις της Τράπεζας και των θυγατρικών της.

 - Τροποποιήσεις σε άλλα πρότυπα που αποτελούν µέρος του ετήσιου προγράµµατος βελτίωσης του Συµβουλίου ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων για το 2009.

 - Ε.∆.∆.Π.Χ.Π. 15, Συµφωνίες για την Κατασκευή Ακίνητης Περιουσίας

 - Ε.∆.∆.Π.Χ.Π. 17, ∆ιανοµές µη ταµειακών περιουσιακών στοιχείων στους µετόχους
 - Ε.∆.∆.Π.Χ.Π. 16, Αντιστάθµιση καθαρής επένδυσης σε εκµετάλλευση στο εξωτερικό 

Οι ακόλουθες τροποποιήσεις στα πρότυπα και τις διερµηνείες είναι σε ισχύ από την 1η Ιανουαρίου 2010, αλλά δεν έχουν προς το παρόν σηµαντική επίπτωση
στις οικονοµικές καταστάσεις της Τράπεζας: 

 - ∆.Λ.Π. 27, Αναθεωρηµένο - Ενοποιηµένες και ατοµικές οικονοµικές καταστάσεις
 - ∆.Λ.Π. 39, Τροποποίηση - Μέσα κατάλληλα προς αντιστάθµιση
 - ∆.Π.Χ.Π. 2, Τροποποίηση  - Πληρωµή βάσει αξίας των µετοχών του Οµίλου που διακανονίζονται σε µετρητά

Η EFG Eurobank Εργασίας Α.Ε. (η “Τράπεζα”) δραστηριοποιείται στους τοµείς τραπεζικής ιδιωτών πελατών και επιχειρήσεων, στον τοµέα παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών, υπηρεσιών διαχείρισης κεφαλαίων και χαρτοφυλακίων και άλλων υπηρεσιών. Η Τράπεζα έχει συσταθεί στην Ελλάδα και οι µετοχές της είναι
εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. Η Τράπεζα δραστηριοποιείται κυρίως στην Ελλάδα και στις περιοχές της Κεντρικής, Ανατολικής και Νοτιοανατολικής
Ευρώπης (Νέα Ευρώπη).

Οι παρούσες συνοπτικές ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της Τράπεζας εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο την 27η Αυγούστου 2010.
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7. Χαρτοφυλάκιο επενδυτικών τίτλων (συνέχεια)

8. Συµµετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις

(α) EFG Eurobank Finance S.A., Ρουµανία

(β) Eurobank EFG Equities Α.Ε.Π.Ε.Υ., Ελλάδα

9. Πιστωτικοί τίτλοι και λοιπές δανειακές υποχρεώσεις

30 Ιουνίου 31 ∆εκεµβρίου
2010 2009

€ εκατ. € εκατ.
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις
  - Λοιποί βραχυπρόθεσµοι τίτλοι 0                       53                   

0                       53                   
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις
  - Οµόλογα από τιτλοποίηση 8.900                15.246            
  - Καλυµµένες οµολογίες 3.750                -                      
  - Οµόλογα εγγύησης ελληνικού δηµοσίου 7.780                -                      

20.430              15.246            
Σύνολο 20.430              15.299            

Τον Απρίλιο του 2010 και σύµφωνα µε το ∆.Λ.Π. 39, η Τράπεζα µετέφερε χρεωστικούς τίτλους ύψους € 351 εκατ. από το χαρτοφυλάκιο των "∆ιαθέσιµων προς
πώληση επενδυτικών τίτλων" στο χαρτοφυλάκιο των "∆ανειακών χρεωστικών τίτλων", το οποίο αποτιµάται στην αναπόσβεστη αξία κτήσης. Οι µεταφερθέντες
χρεωστικοί τίτλοι διαπραγµατεύονται σε µη ενεργές αγορές και η Τράπεζα έχει την πρόθεση και δυνατότητα να τους διακρατήσει στο προσεχές µέλλον. Από το
σύνολο των τίτλων που µεταφέρθηκε, ποσό € 153 εκατ. αντισταθµίζεται για µεταβολές στην εύλογη αξία που οφείλονται στον κίνδυνο επιτοκίων. Για τους τίτλους
αυτούς η Τράπεζα θα συνεχίσει να εφαρµόζει λογιστική αντιστάθµισης κινδύνων. Οι τόκοι από τους τίτλους που έχουν µεταφερθεί θα συνεχίσουν να
αναγνωρίζονται στα έσοδα από τόκους, χρησιµοποιώντας τη µέθοδο του πραγµατικού επιτοκίου.

Την 30η Ιουνίου 2010 η λογιστική αξία των τίτλων που έχουν µεταφερθεί ανέρχεται σε € 362 εκατ. Το 2010 και έως την ηµεροµηνία µεταφοράς, έχουν
αναγνωριστεί στο αποθεµατικό αναπροσαρµογής των διαθέσιµων προς πώληση επενδυτικών τίτλων ζηµιές ύψους € 10 εκατ. µετά από φόρους (περίοδος έως
την 30η Ιουνίου 2009: ζηµιές € 4 εκατ. µετά από φόρους). Εάν δεν είχε πραγµατοποιηθεί η παραπάνω µεταφορά, οι µεταβολές στην εύλογη αξία τους για την
περίοδο από την ηµεροµηνία µεταφοράς έως την 30η Ιουνίου 2010, θα είχαν ως αποτέλεσµα € 34 εκατοµµύρια ζηµιές µετά από φόρους, οι οποίες θα
αναγνωρίζονταν στο αποθεµατικό αναπροσαρµογής των διαθέσιµων προς πώληση επενδυτικών τίτλων.

Στις 8 Μαρτίου 2010, η Τράπεζα εξέδωσε την πρώτη σειρά καλυµµένων οµολογιών κυµαινόµενου επιτοκίου ύψους € 500 εκατ., στα πλαίσια του προγράµµατος
έκδοσης καλυµµένων οµολογιών ύψους € 5 δις που τέθηκε σε ισχύ στις 4 Μαρτίου 2010. Στις 26 Μαΐου 2010 και στις 9 Ιουνίου 2010, η Τράπεζα εξέδωσε τη
δεύτερη και τρίτη σειρά καλυµµένων οµολογιών κυµαινόµενου επιτοκίου ύψους € 750 εκατ. και € 500 εκατ., αντίστοιχα. Εποµένως, οι συνολικές εκδόσεις
καλυµµένων οµολογιών στα πλαίσια αυτού του προγράµµατος ανέρχονται σε € 1.750 εκατ. Οι καλυµµένες οµολογίες έχουν διάρκεια 1 έτους, µε δυνατότητα
παράτασης 1 έτους. Τα συγκεκριµένα οµόλογα έχουν ως εξασφάλιση απαιτήσεις της Τράπεζας από ενήµερα στεγαστικά δάνεια ιδιωτών σε ευρώ. 

Στις 26 Απριλίου 2010, η Τράπεζα εξέδωσε την πρώτη σειρά καλυµµένων οµολογιών κυµαινόµενου επιτοκίου ύψους € 650 εκατ., στα πλαίσια του
προγράµµατος έκδοσης καλυµµένων οµολογιών ύψους € 3 δις που τέθηκε σε ισχύ στις 9 Απριλίου 2010. Στις 10 Μαΐου 2010 και στις 9 Ιουνίου 2010, η Τράπεζα
εξέδωσε τη δεύτερη και τρίτη σειρά καλυµµένων οµολογιών κυµαινόµενου επιτοκίου ύψους € 650 εκατ. και € 700 εκατ., αντίστοιχα. Εποµένως, οι συνολικές
εκδόσεις καλυµµένων οµολογιών στα πλαίσια αυτού του προγράµµατος ανέρχονται σε € 2.000 εκατ. Οι καλυµµένες οµολογίες έχουν διάρκεια 1 έτους, µε
δυνατότητα παράτασης 1 έτους. Τα συγκεκριµένα οµόλογα έχουν ως εξασφάλιση κυρίως απαιτήσεις της Τράπεζας από ενήµερα στεγαστικά δάνεια ιδιωτών σε
ελβετικό φράγκο. 

Το Μάρτιο του 2010, η Τράπεζα µείωσε το ποσοστό συµµετοχής της στην  EFG Eurobank Finance S.A. από 100% σε 37,20%.

Το Μάιο του 2010, η Eurobank EFG Χρηµατιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ. συγχωνεύθηκε µε την Eurobank EFG Telesis Finance Α.Ε.Π.Ε.Υ, θυγατρική της Τράπεζας
µε ποσοστό 100%. Μετά τη συγχώνευση, η Eurobank EFG Χρηµατιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ. µετονοµάστηκε σε Eurobank EFG Equities Α.Ε.Π.Ε.Υ.

Το 2008, σύµφωνα µε τις τροποποιήσεις του ∆.Λ.Π. 39, η Τράπεζα µετέφερε χρεωστικούς τίτλους που πληρούσαν τα κριτήρια από το χαρτοφυλάκιο των
"∆ιαθέσιµων προς πώληση επενδυτικών τίτλων" στο χαρτοφυλάκιο "∆ανειακών χρεωστικών τίτλων", το οποίο αποτιµάται στην αναπόσβεστη αξία κτήσης. Οι
τόκοι από τους τίτλους που έχουν µεταφερθεί εξακολούθησαν να αναγνωρίζονται στα έσοδα από τόκους, χρησιµοποιώντας τη µέθοδο του πραγµατικού
επιτοκίου. Εάν δεν είχε παραγµατοποιηθεί η παραπάνω µεταφορά, η µεταβολή στην εύλογη αξία τους για την περίοδο από την ηµεροµηνία µεταφοράς έως την
31η ∆εκεµβρίου 2009, θα είχε ως αποτέλεσµα € 418 εκατ. ζηµιές µετά από φόρους, οι οποίες θα αναγνωρίζονταν στο αποθεµατικό αναπροσαρµογής των
διαθέσιµων προς πώληση επενδυτικών τίτλων. Αντίστοιχα, η µεταβολή στην εύλογη αξία τους για την περίοδο που έληξε την 30η Ιουνίου 2010, θα είχε ως
αποτέλεσµα € 321 εκατ. ζηµιές µετά από φόρους, οι οποίες θα αναγνωρίζονταν στο αποθεµατικό αναπροσαρµογής των διαθέσιµων προς πώληση επενδυτικών
τίτλων.

Τον Απρίλιο του 2010, λόγω της τρέχουσας κρίσης της αγοράς και σύµφωνα µε το ∆.Λ.Π. 39, η Τράπεζα µετέφερε χρεωστικούς τίτλους ύψους € 771 εκατ. από
το ''Εµπορικό χαρτοφυλάκιο'' στο χαρτοφυλάκιο των ''∆ανειακών χρεωστικών τίτλων'', το οποίο αποτιµάται στην αναπόσβεστη αξία κτήσης. Οι τόκοι από τους
τίτλους που έχουν µεταφερθεί θα συνεχίσουν να αναγνωρίζονται στα έσοδα από τόκους, χρησιµοποιώντας τη µέθοδο του πραγµατικού επιτοκίου.

Την 30η Ιουνίου 2010 η λογιστική αξία των τίτλων που έχουν µεταφερθεί ανέρχεται σε € 835 εκατ. Το 2010 και έως την ηµεροµηνία µεταφοράς, έχουν
αναγνωριστεί στην κατάσταση αποτελεσµάτων ζηµιές ύψους € 15 εκατ. µετά από φόρους, λόγω µεταβολής της εύλογης αξίας των τίτλων (περίοδος έως την 30η
Ιουνίου 2009: ζηµιές € 0,1 εκατ. µετά από φόρους). Εάν δεν είχε πραγµατοποιηθεί η παραπάνω µεταφορά, οι µεταβολές στην εύλογη αξία τους για την περίοδο
από την ηµεροµηνία µεταφοράς έως την 30η Ιουνίου 2010, θα είχαν ως αποτέλεσµα € 83 εκατοµµύρια ζηµιές µετά από φόρους, η οποία θα αναγνωριζόταν στην
κατάσταση αποτελεσµάτων.

Παρακάτω παρατίθεται ανάλυση των πιστωτικών τίτλων και λοιπών δανειακών υποχρεώσεων της Τράπεζας την 30η Ιουνίου 2010:

Σελίδα 9  30 Ιουνίου 2010 Συνοπτικές Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις



ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Επιλεγµένες Επεξηγηµατικές Σηµειώσεις
στις Συνοπτικές Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις

9. Πιστωτικοί τίτλοι και λοιπές δανειακές υποχρεώσεις (συνέχεια)

10. Μετοχικό κεφάλαιο-κοινές µετοχές, διαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο και ίδιες µετοχές

Μετοχικό 
κεφάλαιο-

κοινές 
µετοχές Ίδιες µετοχές Ίδιες µετοχές Καθαρό ποσό
€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

1.481            -                     1.481           1.450              -                        1.450              

Την 30η Ιουνίου 2010 1.481            -                     1.481           1.450              -                        1.450              
  

Εκδοθείσες 
κοινές 

µετοχές

Ειδικό σχέδιο 
ιδίων 

µετοχών Καθαρό ποσό
538.594.955   -                        538.594.955   

Την 30η Ιουνίου 2010 538.594.955   -                        538.594.955   

Ειδικό σχέδιο ιδίων µετοχών 

11. Μετοχικό κεφάλαιο-προνοµιούχες µετοχές

Αριθµός Ονοµαστ. αξία
µετοχών € εκατ.

345.500.000      950                 

Την 30η Ιουνίου 2010 345.500.000      950                 

Τον Ιούνιο του 2009, η Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων ενέκρινε την έκδοση, εντός ορισµένων παραµέτρων οι όροι και ο χρονικός προσδιορισµός των
οποίων είναι στην κρίση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, οµολόγου ύψους € 500 εκατ. µε ρήτρα δικαιώµατος πρόωρης αποπληρωµής από τον εκδότη και
µετατρέψιµου σε κοινές µετοχές (σηµ. 12, Σειρά ∆ και Ε). Η έκδοση του οµολόγου µπορεί να γίνει είτε απευθείας είτε σε τµηµατικές σειρές.

Αριθµός µετοχών

Το Μάιο του 2010, η Τράπεζα προχώρησε σε µερική αποπληρωµή οµολόγων από τιτλοποίηση χαρτοφυλακίου πιστωτικών καρτών Σειρά Α και Σειρά Β ύψους €
713 εκατ., που είχαν εκδοθεί από την εταιρεία ειδικού σκοπού Karta 2005-1 Plc τον Ιούλιο του 2005.

Οι απαιτούµενες γνωστοποιήσεις σχετικά µε τις εκδοθείσες καλυµµένες οµολογίες, βάσει της Π.∆.Τ.Ε. 2620/28.08.2009, είναι διαθέσιµες στην ιστοσελίδα της
Τράπεζας.

€ εκατ.

Η Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων, τον Απρίλιο του 2008, αποφάσισε τη θέσπιση προγράµµατος ιδίων µετοχών, για την απόκτηση µέχρι 5% του
εκάστοτε συνόλου των µετοχών της Τράπεζας βάσει των σχετικών διατάξεων του άρθρου 16 του νόµου περί Ανωνύµων Εταιρειών, για να βελτιστοποιηθούν σε
µεσοπρόθεσµη και µακροπρόθεσµη βάση τα ίδια κεφάλαια της Τράπεζας, τα κέρδη ανά µετοχή, το µέρισµα ανά µετοχή και οι δείκτες κεφαλαιακής επάρκειας,
καθώς και για τη δυνατότητα χρησιµοποίησής τους σε µια ενδεχόµενη εξαγορά. Με βάση το νόµο 3756/2009, οι Τράπεζες που συµµετέχουν στο Πρόγραµµα
Ενίσχυσης Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονοµίας δεν επιτρέπεται να αποκτήσουν ίδιες µετοχές, σύµφωνα µε το άρθρο 16 του νόµου περί Ανυνύµων Εταιρειών.
Το πρόγραµµα έληξε τον Απρίλιο του 2010.

Την 30η Ιουνίου 2010 το µέρισµα που αναλογούσε στις προνοµιούχες µετοχές ανερχόταν σε € 47 εκατ. (30 Ιουνίου 2009: € 11 εκατ.).

Οι προνοµιούχες µετοχές παρέχουν δικαίωµα σταθερής µη σωρευτικής απόδοσης 10% υπό τις προϋποθέσεις διατήρησης του ελάχιστου ορίου των δεικτών
κεφαλαιακής επάρκειας, που θέτει η Τράπεζα της Ελλάδος, της ύπαρξης διανεµητέων αποθεµατικών κατά την έννοια των διατάξεων του άρθρου 44α του νόµου
περί Ανωνύµων Εταιρειών, και της έγκρισης της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων. Σύµφωνα µε το άρθρο 39 του νόµου 3844/2010, µετά την πάροδο
πέντε ετών από την έκδοση των προνοµιούχων µετοχών ή νωρίτερα, κατόπιν σχετικής έγκρισης της Τράπεζας της Ελλάδος, η Τράπεζα µπορεί να αποπληρώσει
τις προνοµιούχες µετοχές στην ονοµαστική τους αξία. Σε περίπτωση µη αποπληρωµής των προνοµιούχων µετοχών έως τη λήξη των πέντε ετών, η απόδοση
αυξάνει κατά 2% ανά έτος.

Μετοχικό κεφάλαιο-
προνοµιούχες µετοχές

Την 12η Ιανουαρίου 2009, η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων ενέκρινε την έκδοση 345.500.000 προνοµιούχων µετοχών χωρίς δικαίωµα ψήφου, µη
διαπραγµατεύσιµων, µη µεταβιβάσιµων, µη σωρευτικής σταθερής απόδοσης 10% φορολογικά εκπιπτόµενης, µε ονοµαστική αξία € 2,75 έκαστη, σύµφωνα µε το
Νόµο 3723/2008 «Πρόγραµµα Ενίσχυσης της Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονοµίας», οι οποίες καλύπτονται από το Ελληνικό ∆ηµόσιο µε οµόλογα ίσης αξίας.
Η έκδοση ανέρχεται σε € 940 εκατ., µετά από έξοδα, και ολοκληρώθηκε την 21η Μαΐου 2009. Σύµφωνα µε το τρέχον νοµικό και εποπτικό πλαίσιο, οι εκδοθείσες
µετοχές περιλαµβάνονται για εποπτικούς σκοπούς στα Tier I κεφάλαια.

Το Μάιο του 2010, η Τράπεζα αποπλήρωσε οµολόγα από τιτλοποίηση στεγαστικών δανείων ύψους € 846 εκατ., που είχαν εκδοθεί από την εταιρεία ειδικού
σκοπού Themeleion V Mortgage Finance PLC το Φεβρουάριο του 2008. 

€ εκατ.

∆ιαφορά από 
έκδοση 

µετοχών υπέρ 
το άρτιο

Τον Ιούνιο του 2010, η Τράπεζα αποπλήρωσε οµόλογα από τιτλοποίηση στεγαστικών δανείων ύψους € 1.664 εκατ., που είχαν εκδοθεί από την εταιρεία ειδικού
σκοπού Themeleion VI Mortgage Finance PLC το Νοέµβριο του 2008.

Στο δεύτερο τρίµηνο του 2010, η Τράπεζα εξέδωσε οµόλογα αξίας € 7.770 εκατ. στα πλαίσια του δεύτερου πυλώνα του Προγράµµατος Ενίσχυσης της
Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονοµίας (σηµ. 15). Τον Αύγουστο του 2010, η Τράπεζα προχώρησε σε επαναγορά της παραπάνω έκδοση ύψους € 7.770 εκατ.
από τις θυγατρικές της.

Τον Ιούνιο του 2010, η Τακτική Γενική Συνέλευση ενέκρινε τη διανοµή µερίσµατος ύψους € 59 εκατ., που αντιστοιχεί στις προνοµιούχες µετοχές για το 2009. 

H ονοµαστική αξία των µετοχών της Τράπεζας είναι € 2,75 ανά µετοχή. Tο κοινό µετοχικό κεφάλαιο της Τράπεζας είναι πλήρως καταβεβληµένο.

Τον Ιούνιο του 2010, η Τράπεζα αποπλήρωσε οµόλογα από την πρώτη τιτλοποίηση απαιτήσεων από λογαριασµούς υπεραναλήψεων ύψους € 3.000 εκατ., που
είχαν εκδοθεί από την εταιρεία ειδικού σκοπού Anaptyxi SME II 2009-1 PLC το Φεβρουάριο του 2009.

Καθαρό 
ποσό
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12. Υβριδικά κεφάλαια

Σύνολο
€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Την 1η Ιανουαρίου 2010 94                 176                 173              292 56 791                 

Αγορά υβριδικών κεφαλαίων (0)                 (4)                   (1)                (71)                 (3)                      (79)                  

Πώληση υβριδικών κεφαλαίων 2                   5                    2                  69 6 84                   

Την 30η Ιουνίου 2010 96                 177                 174              290                 59                     796                 

13. Ενδεχόµενες υποχρεώσεις και κεφαλαιουχικές δεσµεύσεις

14. Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία ισολογισµού

15. Πρόγραµµα Ενίσχυσης της Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονοµίας

(α)

(β)

(γ)

16. Συναλλαγές µε συνδεόµενα µέρη

Έκδοση ∆ Έκδοση ΕΈκδοση Α Έκδοση Β Έκδοση Γ

Η µεταβολή των υβριδικών κεφαλαίων που εξέδωσε η Τράπεζα µέσω της Εταιρείας Ειδικού Σκοπού, EFG Hellas Funding Limited, έχει ως εξής:

Το επιτόκιο της Tier 1 Έκδοσης Α των υβριδικών κεφαλαίων έχει οριστεί σε 3,48% για την περίοδο από 18 Μαρτίου 2010 έως 17 Μαρτίου 2011.

Σύµφωνα µε τον ανωτέρω νόµο, κατά τη χρονική περίοδο που η Τράπεζα συµµετέχει στο Πρόγραµµα µέσω των προνοµιούχων µετοχών ή των οµολόγων
εγγύησης Ελληνικού ∆ηµοσίου (πυλώνες (α) και (β) όπως αναφέρονται ανωτέρω), το Ελληνικό ∆ηµόσιο έχει το δικαίωµα να ορίσει εκπρόσωπό του στο
∆ιοικητικό Συµβούλιο της Τράπεζας, να θέσει βέτο στη διανοµή µερίσµατος και περιορισµό στις αµοιβές της ∆ιοίκησης.

∆εύτερος πυλώνας στήριξης – οµόλογα εγγύησης Ελληνικού ∆ηµοσίου
Την 30η Ιουνίου 2010, η Τράπεζα είχε εκδώσει οµόλογα αξίας € 7.770 εκατ. (σηµ. 9).

Σύµφωνα µε την τροποποίηση του Νόµου 3723/2008, η οποία κατατέθηκε στο Ελληνικό Κοινοβούλιο την 9η Αυγούστου 2010, το συνολικό ποσό οµολόγων
µε την εγγύηση του ελληνικού δηµοσίου που µπορούν να εκδοθούν από τις ελληνικές τράπεζες αυξήθηκε κατά € 25 δις. Το ποσό δεν έχει κατανεµηθεί
ακόµη µεταξύ των ελληνικών τραπεζών.

Την 30η Ιουνίου 2010, οι ενδεχόµενες υποχρεώσεις της Τράπεζας, που αφορούν εγγυήσεις και πιστωτικές επιστολές σε αναµονή, ήταν ύψους € 17.123 εκατ. (31
∆εκεµβρίου 2009: € 16.758 εκατ.) καθώς και οι ενέγγυες πιστώσεις της Τράπεζας ήταν ύψους € 21 εκατ. (31 ∆εκεµβρίου 2009: € 32 εκατ.).

Σηµείωση 15 - Πρόγραµµα Ενίσχυσης της Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονοµίας

Η Τράπεζα συµµετέχει και στους τρεις πυλώνες του Προγράµµατος Ενίσχυσης της Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονοµίας βάσει του Νόµου 3723/2008, όπως
τροποποιήθηκε µε το Νόµο 3844/Απρίλιος 2010 και το Νόµο 3845/Μάιος 2010, ως ακολούθως:

Η έκδοση 345.500.000 προνοµιούχων µετοχών, χωρίς δικαίωµα ψήφου, µε ονοµαστική αξία € 950 εκατ. καλύφθηκε από το Ελληνικό ∆ηµόσιο µε οµόλογα
ίσης αξίας την 21η Μαΐου 2009 (σηµ. 11).

Επιπρόσθετα, σύµφωνα µε το Νόµο 3756/2009 όπως τροποποιήθηκε µε το άρθρο 39 του Νόµου 3844/2010, οι τράπεζες που συµµετέχουν στο Πρόγραµµα
Ενίσχυσης Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονοµίας δεν επιτρέπεται να διανείµουν µέρισµα σε µετρητά προς τους κατόχους κοινών µετοχών για τις χρήσεις 2008
και 2009 και να προχωρήσουν σε αγορά ιδίων µετοχών, σύµφωνα µε την παράγραφο 16 του νόµου περί Ανωνύµων Εταιρειών.

Τρίτος πυλώνας στήριξης – δανεισµός οµολόγων του Ελληνικού ∆ηµοσίου
Η ρευστότητα που αντλείται από αυτόν τον πυλώνα πρέπει να χρησιµοποιηθεί για τη χρηµατοδότηση στεγαστικών δανείων και δανείων µικρών και µεσαίων
επιχειρήσεων. Την 30η Ιουνίου 2010, η Τράπεζα είχε δανειστεί ειδικά οµόλογα Ελληνικού ∆ηµοσίου ύψους € 1.737 εκατ. 

Η Τράπεζα πραγµατοποιεί τραπεζικές συναλλαγές µε τα συνδεόµενα µέρη µέσα στα συνήθη πλαίσια των εργασιών και σε καθαρά εµπορική βάση. Οι
συναλλαγές αυτές περιλαµβάνουν δάνεια, καταθέσεις, εγγυητικές και παράγωγα. Επιπλέον, και µέσα στα συνήθη πλαίσια των επενδυτικών τραπεζικών του
εργασιών, η Τράπεζα ενδέχεται να κατέχει χρεωστικούς και συµµετοχικούς τίτλους των συνδεόµενων µερών. Ο όγκος και τα υπόλοιπα των συναλλαγών µε τα
συνδεόµενα µέρη στο τέλος της περιόδου/χρήσης παρατίθενται κατωτέρω: 

Οι ετήσιες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Τράπεζας περιλαµβάνονται, µε τη µέθοδο της ολικής ενοποίησης, στις ετήσιες ενοποιηµένες οικονοµικές
καταστάσεις της European Financial Group EFG (Luxembourg) S.A., η οποία δεν καταρτίζει ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις.

Η Τράπεζα είναι µέλος του διεθνούς Οµίλου EFG, ο οποίος απαρτίζεται από πιστωτικά ιδρύµατα, εταιρείες χρηµατοοικονοµικών υπηρεσιών και χρηµατοδοτικές
εταιρείες συµµετοχών. Ενεργός µητρική εταιρεία του Οµίλου EFG είναι η European Financial Group EFG (Luxembourg) S.A., ενώ απώτατη µητρική εταιρεία είναι
η Private Financial Holdings Limited (PFH), η οποία ανήκει και ελέγχεται έµµεσα από µέλη της οικογένειας Λάτση. Με στοιχεία της 30ης Ιουνίου 2010, ο Όµιλος
EFG κατέχει, µέσω 100% θυγατρικών της απώτατης µητρικής εταιρείας, ποσοστό 44,8% των µετοχών µε ψήφο και των δικαιωµάτων ψήφου της Τράπεζας, ενώ
οι υπόλοιπες κοινές µετοχές µε ψήφο και τα αντίστοιχα δικαιώµατα ψήφου κατέχονται από θεσµικούς και ιδιώτες επενδυτές, κανείς εκ των οποίων, εξ όσων η
Τράπεζα γνωρίζει, δεν κατέχει ποσοστό 5% και άνω.

Πρώτος πυλώνας στήριξης – προνοµιούχες µετοχές

Την 30η Ιουνίου 2010, το µέρισµα που αναλογούσε στους προνοµιούχους τίτλους ανερχόταν σε € 26 εκατ. (30 Ιουνίου 2009: € 14 εκατ.).

Πληροφορίες σχετικά µε σηµαντικά γεγονότα µετά την ηµεροµηνία ισολογισµού παρουσιάζονται στις εξής σηµειώσεις:

Οι κεφαλαιουχικές δεσµεύσεις της Τράπεζας σε σχέση µε ενσώµατα πάγια στοιχεία ήταν ύψους € 8 εκατ. (31 ∆εκεµβρίου 2009: € 6 εκατ.).
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16. Συναλλαγές µε συνδεόµενα µέρη (συνέχεια)

Όµιλος Βασικά µέλη
Θυγατρικές EFG της ∆ιοίκησης Λοιπά

€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.
Απαιτήσεις από χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα 41.840         0                    -                        -                      

62                0                    -                        -                      
Χαρτοφυλάκιο επενδυτικών τίτλων 2.153           82                   -                        9                     
Απαιτήσεις από παράγωγα χρηµατοοικονοµικά µέσα 449              -                     -                        -                      
∆άνεια και απαιτήσεις από πελάτες 976              28                   11                     183                 
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 26                -                     -                        -                      
Υποχρεώσεις προς χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα 12.528         57                   -                        -                      
Υποχρεώσεις από παράγωγα χρηµατοοικονοµικά µέσα 43                0                    -                        -                      
Υποχρεώσεις προς πελάτες 9.338           19                   58                     124                 
Πιστωτικοί τίτλοι και λοιπές δανειακές υποχρεώσεις 18.955         -                     -                        -                      
Λοιπές υποχρεώσεις 18                2                    -                        -                      

Εγγυητικές που εκδόθηκαν 14.623         271                 1                       10                   
Εγγυητικές που ελήφθησαν -                  271                 0                       53                   

Καθαρά έσοδα από τόκους (7)                0                    (0)                      0                     
9                  (2)                   -                        -                      

Έσοδα από µερίσµατα 16                -                     -                        -                      
(11)             -                    -                        (1)                  

Προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους (12)               -                     -                        -                      

Όµιλος Βασικά µέλη
Θυγατρικές EFG της ∆ιοίκησης Λοιπά

€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Απαιτήσεις από χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα 35.544         -                     -                        -                      

1.478           2                    -                        -                      

-                  83                   -                        19                   
Απαιτήσεις από παράγωγα χρηµατοοικονοµικά µέσα 292              -                     -                        -                      
∆άνεια και απαιτήσεις από πελάτες 799              6                    11                     35                   
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 42                -                     -                        -                      
Υποχρεώσεις προς χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα 12.163         51                   -                        -                      
Υποχρεώσεις από παράγωγα χρηµατοοικονοµικά µέσα 51                -                     -                        -                      
Υποχρεώσεις προς πελάτες 9.945           19                   56                     128                 
Πιστωτικοί τίτλοι και λοιπές δανειακές υποχρεώσεις 13.087         (0)                   -                        -                      
Λοιπές υποχρεώσεις 23                3                    -                        -                      

Εγγυητικές που εκδόθηκαν 11.712         271                 1                       1                     
Εγγυητικές που ελήφθησαν -                  271                 10                     -                      

Καθαρά έσοδα από τόκους (127)             (5)                   (1)                      (0)                    
(6)                0                    -                        0

Έσοδα από µερίσµατα 12                -                     -                        -                      
(11)               -                     -                        -                      

Προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους (11)               -                     -                        -                      

Σε σχέση µε τις εγγυητικές που εκδόθηκαν προς τις θυγατρικές επιχειρήσεις, η Τράπεζα έχει λάβει ενεχυριασµένη κατάθεση ύψους € 8.654 εκατ. την 30η Ιουνίου
2010 (31 ∆εκεµβρίου 2009: 7.733 εκατ.), που περιλαµβάνεται στις υποχρεώσεις προς πελάτες ανωτέρω.

30 Ιουνίου 2010

Καθαρά έσοδα από τραπεζικές αµοιβές και προµήθειες 

Λοιπά λειτουργικά έσοδα

Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού στην εύλογη αξία µέσω 
αποτελεσµάτων

31 ∆εκεµβρίου 2009

Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού στην εύλογη αξία µέσω 
αποτελεσµάτων

Χαρτοφυλάκιο επενδυτικών τίτλων

Καθαρά έσοδα από τραπεζικές αµοιβές και προµήθειες 

Λοιπά λειτουργικά έσοδα

εξάµηνο που έληξε την 30η Ιουνίου 2009

εξάµηνο που έληξε την 30η Ιουνίου 2010
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16. Συναλλαγές µε συνδεόµενα µέρη (συνέχεια)

17.

Παροχές προς τα βασικά µέλη της ∆ιοίκησης (συµπεριλαµβανοµένων µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου)

Τα µερίσµατα λογιστικοποιούνται µετά τη λήψη της σχετικής απόφασης από την Ετήσια Γενική Συνέλευση των Μετόχων. Τον Ιούνιο του 2010, η Τακτική Γενική
Συνέλευση ενέκρινε τη διανοµή µερίσµατος ύψους € 59 εκατ., που αντιστοιχεί στις προνοµιούχες µετοχές για το 2009 (σηµ. 11). 

Μερίσµατα

Οι αµοιβές των βασικών µελών της ∆ιοίκησης έχουν τη µορφή βραχυπρόθεσµων παροχών ανέρχονται σε € 3,3 εκατ. (30 Ιουνίου 2009: € 3,4 εκατ.) , και
µακροπρόθεσµων παροχών € 1,3 εκατ. εκ των οποίων € 1,1 εκατ. αφορούν παροχές σε συµµετοχικούς τίτλους (30 Ιουνίου 2009: 1,5 εκατ. και 1,3 εκατ.
αντίστοιχα).

Τα βασικά µέλη της ∆ιοίκησης περιλαµβάνουν τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, τα µέλη της ∆ιοίκησης της Τράπεζας και της µητρικής της και τα στενά
συγγενικά τους πρόσωπα.

∆εν έχουν γίνει προβλέψεις για δάνεια που χορηγήθηκαν σε συνδεόµενα µέρη (31 ∆εκεµβρίου 2009: € µηδέν).

Αθήνα, 27 Αυγούστου 2010

Mε βάση το Νόµο 3756/2009 όπως τροποποιήθηκε µε το άρθρο 39 του Νόµου 3844/2010, οι τράπεζες που συµµετέχουν στο Πρόγραµµα Ενίσχυσης
Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονοµίας δεν επιτρέπεται να διανείµουν µέρισµα µε τη µορφή µετρητών στους κατόχους κοινών µετοχών για τις χρήσεις 2008 και
2009.

Ευθύµιος Ν. Χριστοδούλου
Α.∆.Τ. ΑΒ - 049358

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Νικόλαος Κ. Νανόπουλος
Α.∆.Τ. AE - 586794

∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Πόλα Ν. Χατζησωτηρίου
Α.∆.Τ. Τ - 005040

ΓΕΝΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Χάρης Β. Κοκολογιάννης
Α.∆.Τ. ΑΗ - 609305

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Σελίδα 13  30 Ιουνίου 2010 Συνοπτικές Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις



VI. 
 
Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου από 1 Ιανουαρίου 2010 έως 30 
Ιουνίου 2010 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

 ∆ιεύθυνση διαδικτύου: www.eurobank.gr Ελεγκτική Εταιρεία: PriceWaterhouseCoopers S.A.

Ηµεροµηνία έγκρισης από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο των Τύπος Έκθεσης Επισκόπησης: Με σύµφωνη γνώµη

ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων της 30ης Ιουνίου 2010: 27 Αυγούστου 2010 Ηµεροµηνία έκδοσης έκθεσης επισκόπησης: 30 Αυγούστου 2010
Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής: Μάριος Ψάλτης

1 Ιαν- 1 Ιαν- 1 Απρ- 1 Απρ- 1 Ιαν- 1 Ιαν- 1 Απρ- 1 Απρ-
30 Ιουν 2010 30 Ιουν 2009 30 Ιουν 2010 30 Ιουν 2009 30 Ιουν 2010 30 Ιουν 2009 30 Ιουν 2010 30 Ιουν 2009

704 583 337 309 Καθαρά έσοδα από τόκους  1.153 1.134  561  590 30 Ιουν 2010 31 ∆εκ 2009 ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30 Ιουν 2010 31 ∆εκ 2009
121 91 61 47 Καθαρά έσοδα από τραπεζικές αµοιβές και προµήθειες  215 197  106 102

-                   -                   -                   -                   Καθαρά έσοδα από ασφαλιστικές υπηρεσίες  21 22  10 11  1.727 1.731 Ταµείο και διαθέσιµα σε κεντρικές τράπεζες  3.133 3.079
2 2 1  1 Έσοδα από µη τραπεζικές υπηρεσίες  17 15  8  8  46.660 39.828 Απαιτήσεις από χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα  5.599 4.784

36 17 22  4 Έσοδα από µερίσµατα  4 6  3  6 Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού 
 11 (29) -                   (39) Αποτελέσµατα χαρτοφυλακίου συναλλαγών  20  53 (4)  9  229 1.842 στην εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων  583 868
52 38 39  35 Αποτελέσµατα από επενδυτικούς τίτλους  70 25  55  8  2.239 1.460 Παράγωγα χρηµατοοικονοµικά µέσα  1.858 1.224
1                   10 1                   10 Λοιπά λειτουργικά έσοδα  2  24 (2)  17  43.613 42.015 ∆άνεια και απαιτήσεις από πελάτες  56.749 55.837

 927  712  461  367 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α  1.502  1.476  737  751  2.988 2.857 Χαρτοφυλάκιο διαθέσιµων προς πώληση επενδυτικών τίτλων  3.182 6.955
 2.295 2.428 Χαρτοφυλάκιο διακρατούµενων µέχρι τη λήξη επενδυτικών τίτλων  3.587 3.625

(423) (436) (206) (220) Λειτουργικά έξοδα (702) (725) (348) (363)  4.829 3.417 Χρεωστικοί τίτλοι δανειακού χαρτοφυλακίου  8.790 4.663
 504  276  255  147 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΚΕΡ∆Η ΠΡΟ ΠΡΟΒΛΕΨΕΩΝ  800  751  389  388  2.897 2.895 Συµµετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις -                   -                   

ΓΙΑ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΥΣ ΚΙΝ∆ΥΝΟΥΣ  32 32 Συµµετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις  41 44
 303 318 Ιδιοχρησιµοποιούµενα ενσώµατα πάγια στοιχεία  846 875

(540) (366) (279) (189) Προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους (682) (550) (346) (287)  62 62 Επενδύσεις σε ακίνητα  377 377
Αναλογία κερδών/(ζηµιών) από συµµετοχές σε  99 100 Άυλα πάγια στοιχεία  715 710

-                   -                   -                   -                   συγγενείς επιχειρήσεις (2)                 2                  (3)                  2  1.070 871 Λοιπά στοιχεία ενεργητικού  1.407 1.228
(36) (90) (24) (42) ΚΕΡ∆Η/(ΖΗΜΙΕΣ) ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ 116 203 40 103 109.043 99.856 ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 86.867 84.269

(2)  17  8  4 Φόρος εισοδήµατος (59) (29) (4)                 (14)
(38) (73) (16) (38) ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡ∆Η/(ΖΗΜΙΕΣ) ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ  57  174  36  89

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Καθαρά κέρδη περιόδου που αναλογούν στους 

-                   -                   -                   -                   µετόχους µειοψηφίας  7 5                   2  1  13.474  13.398 Υποχρεώσεις προς χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα  1.725  2.258
ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡ∆Η/(ΖΗΜΙΕΣ) ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΠΟΥ  24.390  17.206 Συµφωνίες επαναγοράς χρεογράφων µε χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα  24.471  17.188

(38) (73) (16) (38) ΑΝΑΛΟΓΟΥΝ ΣΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ  50  169  34  88  3.598 2.151 Παράγωγα χρηµατοοικονοµικά µέσα  3.602 2.274
 41.717  45.807 Υποχρεώσεις προς πελάτες  43.511  46.808

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡ∆Η/(ΖΗΜΙΕΣ) ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ  20.430  15.299 Πιστωτικοί τίτλοι και λοιπές δανειακές υποχρεώσεις  5.726  7.667
(14) (73) (16) (38) ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΗΣ ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΦΟΡΟΥ 95 169 34 88  372  509 Λοιπές υποχρεώσεις  1.819  1.760

103.981 94.370 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 80.854 77.955
(0,2098) 0,1379 (0,1004) (0,0555) Κέρδη/(ζηµιές) µετά από φόρο ανά µετοχή-Βασικά (0,0462) 0,6104 (0,0069) 0,1914

Κέρδη/(ζηµιές) ανά µετοχή εξαιρουµένης της
(0,1647) 0,1379 (0,0998) (0,0555) 0,0367 0,6104 (0,0077) 0,1914 Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

 1.481  1.481 Μετοχικό κεφάλαιο-κοινές µετοχές  1.480  1.480
 1.835  2.264 ∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο και λοιπά αποθεµατικά  2.517  2.818
3.316 3.745 Ίδια κεφάλαια που αναλογούν στους κατόχους 3.997 4.298

κοινών µετοχών της Τράπεζας 
1 Ιαν- 1 Ιαν- 1 Απρ- 1 Απρ- 1 Ιαν- 1 Ιαν- 1 Απρ- 1 Απρ- 950 950 Μετοχικό κεφάλαιο-προνοµιούχες µετοχές 950 950

30 Ιουν 2010 30 Ιουν 2009 30 Ιουν 2010 30 Ιουν 2009 30 Ιουν 2010 30 Ιουν 2009 30 Ιουν 2010 30 Ιουν 2009 796 791 Υβριδικά κεφάλαια-Προνοµιούχοι τίτλοι 796 791
(38)               (73)               (16)               (38)               Καθαρά κέρδη/(ζηµιές) περιόδου 57                174              36                89                Ίδια κεφάλαια που αναλογούν στους µετόχους 

(310)             67                (237)             133              ∆.Λ.Π. 39 αποθεµατικό αναπροσαρµογής (264)             94                (124)             212              5.062 5.486 της Τράπεζας και προνοµιούχοι τίτλοι 5.743 6.039
1                  3                  7                  (2)                 Συναλλαγµατικές διαφορές (6)                 (30)               (14)               16                -                   -                   ∆ικαιώµατα µειοψηφίας 270 275

Συγκεντρωτικά συνολικά 5.062 5.486 Σύνολο 6.013 6.314
(347)             (3)                 (246)             93                αποτελέσµατα µετά από φόρο  (213)             238              (102)             317              

109.043 99.856 ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 86.867 84.269
Αναλογούν σε:

(347)             (3)                 (246)             93                - Μετόχους (219)             234              (103)             314              
-                   -                   -                   -                   6                  4                  1                  3                  

Σηµειώσεις:

1.

1 Ιαν- 1 Ιαν- 1 Ιαν- 1 Ιαν-
30 Ιουν 2010 30 Ιουν 2009 30 Ιουν 2010 30 Ιουν 2009

2. 5.486           3.895           Ίδια κεφάλαια 1ης Ιανουαρίου 6.314           4.623           
3. (38)               (73)               Καθαρά κέρδη/(ζηµιές) περιόδου 57                174              
4. Λοιπά αποτελέσµατα µετά από φόρο 

(309)             70                απευθείας στην καθαρή θέση (270)             64                
∆ιανεµηθέντα µερίσµατα από θυγατρικές 

-                   -                   στους µετόχους µειοψηφίας (11)               (10)               
-                   940              Έκδοση προνοµιούχων µετοχών, µετά από έξοδα -                   940              

(78)               (83)               Προνοµιούχες µετοχές/Προνοµιούχοι τίτλοι (78)               (83)               
1                  7                  Λοιπά 1                  (30)               

5.062           4.756           Ίδια κεφάλαια 30ης Ιουνίου 6.013           5.678           
5.

6.
7. 1 Ιαν- 1 Ιαν- 1 Ιαν- 1 Ιαν-
8. 30 Ιουν 2010 30 Ιουν 2009 30 Ιουν 2010 30 Ιουν 2009

(5.692)          7.245           Σύνολο εισροών/(εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες 1.696           4.404           
(474)             977              Σύνολο εισροών/(εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (97)               (2.634)          

5.049           3.344           Σύνολο εισροών/(εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (2.145)          (986)             
(1.117)          11.566         Καθαρή αύξηση/(µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και (546)             784              

ισοδύναµα περιόδου
9. Επίπτωση συναλλαγµατικών διαφορών 

(2)                 (18)               στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 6                  (41)               
10. (1.119)          11.548         Σύνολο εισροών/(εκροών) περιόδου (540)             743              

26.312         23.849         Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 4.182           5.180           
25.193         35.397         Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 3.642           5.923           

Ποσά σε εκατοµµύρια ευρώ

Τράπεζα Όµιλος

30ης Ιουνίου 2009 είναι η ιδρυθείσα NEU Property Holdings S.A., καθώς και η εξαγορασθείσα Ταύρος Πρότυπη Ανάπτυξη Α.Ε. β) ∆εν περιλαµβάνονται στις οικονοµικές 
καταστάσεις της 30ης Ιουνίου 2010 οι εταιρείες: (i) Υπηρεσίες ∆ιαδικτύου Α.Ε. και Activa Insurance Α.Α.Ε. διότι συγχωνεύθηκαν µε απορρόφηση από την Τράπεζα και την 
EFG Eurolife Α.Ε.Γ.Α. αντίστοιχα, κατά το τέταρτο τρίµηνο του 2009, (ii) Aristolux Investment Fund Management Company S.A., η εκκαθάριση της οποίας ολοκληρώθηκε το 

α) Η Τράπεζα έχει ελεγχθεί φορολογικά έως και τη χρήση 2008. β) Από τις θυγατρικές τράπεζες του Οµίλου: i) οι Τράπεζες Eurobank EFG Bulgaria A.D., Eurobank EFG Cyprus

του Ελληνικού ∆ηµοσίου για το 2009. 
Η Τακτική Γενική Συνέλευση της 25ης Ιουνίου 2010 ενέκρινε τη διανοµή µερίσµατος ύψους € 59 εκατ., που αντιστοιχεί σε µερισµατική απόδοση 10% επί των προνοµιούχων µετοχών 

Μάρτιο του 2010 και (iii) Eurobank EFG Telesis Finance Α.Ε.Π.Ε.Υ. που συγχωνεύθηκε µε την Eurobank EFG Equities Α.Ε.Π.Ε.Υ. το Μάιο του 2010.

Ltd και Eurobank EFG Private Bank Luxembourg S.A. έχουν ελεγχθεί φορολογικά έως και τη χρήση 2007,  ii) η Τράπεζα Eurobank EFG a.d. Beograd (Σερβία) έχει 
ελεγχθεί φορολογικά έως και τη χρήση 2004 και iii) η Τράπεζα Bancpost S.A. (Ρουµανία) έχει ελεγχθεί φορολογικά έως και τη χρήση 2003. Οι υπόλοιπες θυγατρικές και συγγενείς 

Οι συναλλαγές του Οµίλου µε συνδεόµενα µέρη, έχουν ως εξής: απαιτήσεις € 356 εκ., υποχρεώσεις € 329 εκ., εκδοθείσες εγγυητικές επιστολές € 272 εκ., ληφθείσες εγγυητικές 
επιστολές € 324 εκ., έξοδα € 9 εκ. και έσοδα € 7 εκ. Οι συναλλαγές της Τράπεζας  µε συνδεόµενα µέρη, έχουν ως εξής: απαιτήσεις € 45.808 εκ., υποχρεώσεις € 41.084 εκ., 
εκδοθείσες εγγυητικές επιστολές € 14.904 εκ., ληφθείσες εγγυητικές επιστολές € 324 εκ., έξοδα € 601 εκ. και έσοδα € 593 εκ. Οι συναλλαγές και οι αµοιβές του Οµίλου µε τα 

έσοδα € 0,3 εκ. Οι συναλλαγές και οι αµοιβές της Τράπεζας µε τα µέλη της ∆ιοίκησης έχουν ως εξής: αµοιβές € 4,6 εκ., απαιτήσεις € 11 εκ., υποχρεώσεις € 58 εκ., εκδοθείσες 
εγγυήσεις € 0,9 εκ., ληφθείσες εγγυήσεις € 0,2 εκ., έξοδα € 0,5 εκ., και έσοδα € 0,1 εκ.
Ο φόρος εισοδήµατος περιλαµβάνει έκτακτη εισφορά ποσού € 45 εκ. για τον Όµιλο και € 24 εκ. για την Τράπεζα, η οποία επιβλήθηκε µε το νόµο 3845/2010. Περαιτέρω 
πληροφόρηση παρέχεται στις σηµειώσεις 5 και 7 των οικονοµικών καταστάσεων της Τράπεζας και του Οµίλου αντίστοιχα.

Οι ετήσιες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Τράπεζας, η οποία είναι µέλος του Οµίλου EFG, περιλαµβάνονται, µε τη µέθοδο της ολικής ενοποίησης, στις ετήσιες 

µέθοδο της ολικής ενοποίησης. Επιπλέον, οι εταιρείες που ενοποιήθηκαν µε τη µέθοδο της ολικής ενοποίησης και δεν περιλαµβάνονταν στις οικονοµικές καταστάσεις της 

ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της European Financial Group EFG (Luxembourg)  S.A., ενεργής µητρικής εταιρείας του εν λόγω Οµίλου, η οποία δεν καταρτίζει ενδιάµεσες 
οικονοµικές καταστάσεις. Με στοιχεία της 30ης Ιουνίου 2010 η European Financial Group EFG (Luxembourg) S.A. κατέχει έµµεσα ποσοστό 43,6% των µετοχών µε ψήφο και των 

εταιρείες του Οµίλου (σηµειώσεις 10 και 11 των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων), οι οποίες εδρεύουν σε χώρες όπου προβλέπεται από τη νοµοθεσία τακτικός φορολογικός 
έλεγχος, έχουν ανέλεγκτες χρήσεις από 0 έως 8 έτη.
Ο αριθµός του απασχολούµενου προσωπικού την 30 Ιουνίου 2010 ήταν στην Τράπεζα 9.938 (2009: 9.970) και στον Όµιλo 22.930 (2009: 23.578).
Ο αριθµός των ιδίων µετοχών που κατείχαν  οι θυγατρικές και οι συγγενείς εταιρείες της Τράπεζας την 30 Ιουνίου 2010 ήταν 3.964.673 αξίας κτήσης € 39,5 εκ. 

αναφέρονται πληροφορίες για το ποσοστό συµµετοχής του Οµίλου στο µετοχικό τους κεφάλαιο, η έδρα των εταιρειών αυτών καθώς και η µέθοδος ενοποίησης που εφαρµόστηκε. 

δικαιωµάτων ψήφου της Τράπεζας, ενώ το συνολικό ποσοστό του Οµίλου EFG ανέρχεται σε 44,8%. 
∆εν υπάρχουν εµπράγµατα βάρη επί των παγίων στοιχείων της Τράπεζας και του Οµίλου.

α) Η εταιρεία IMO Property Investments Sofia A.D., η οποία ξεκίνησε τη δραστηριότητά της το δεύτερο τρίµηνο του 2010, ενοποιήθηκε για πρώτη φορά τον Ιούνιο του 2010 µε τη 

Η έκβαση των υφιστάµενων επίδικων υποθέσεων δεν αναµένεται να έχει σηµαντική επίδραση στις οικονοµικές καταστάσεις της Τράπεζας και του Οµίλου.
Στην ενοποίηση της 30ης Ιουνίου 2010 περιλαµβάνονται οι εταιρείες που παρατίθενται στις σηµειώσεις 10 και 11 των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων. Στις σηµειώσεις 

Τράπεζα

Τράπεζα Όµιλος

Ποσά σε εκατοµµύρια ευρώ Ποσά σε εκατοµµύρια ευρώ

Όµιλος

µέλη της ∆ιοίκησης έχουν ως εξής: αµοιβές € 5 εκ., απαιτήσεις € 19 εκ., υποχρεώσεις € 72 εκ., εκδοθείσες εγγυήσεις  € 0,8 εκ., ληφθείσες εγγυήσεις € 0,2 εκ., έξοδα € 0,8 εκ., και

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ
Ποσά σε εκατοµµύρια ευρώ

Τράπεζα Όµιλος

έκτακτης εισφοράς φόρου-Βασικά

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ

    Τα κατωτέρω στοιχεία και πληροφορίες, που προκύπτουν από τις οικονοµικές καταστάσεις, στοχεύουν σε µία γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της Τράπεζας EFG Eurobank Ergasias A.E. και του Οµίλου της. Συνιστούµε εποµένως  στους αναγνώστες, πριν προβούν σε οποιουδήποτε είδους επενδυτική επιλογή, ή άλλη συναλλαγή µε την          
    Τράπεζα, να ανατρέξουν στη διεύθυνση διαδικτύου της όπου αναρτώνται οι  Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις που έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.).

Αθήνα, 27 Αυγούστου 2010

Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias Α.Ε.
Αρ. Μ.Α.Ε 6068/06/Β/86/07 - Όθωνος 8, 105 57 Αθήνα

Στοιχεία και  πληροφορίες περιόδου από 1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2010

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ

(Σύµφωνα µε την απόφαση 4/507/28.04.2009 του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς)

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Ποσά σε εκατοµµύρια ευρώ
Τράπεζα Όµιλος

- ∆ικαιώµατα µειοψηφίας

Ευθύµιος Ν. Χριστοδούλου
Α.∆.Τ. ΑΒ - 049358

 ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Νικόλαος Κ. Νανόπουλος
Α.∆.Τ. AE - 586794

∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Πόλα Ν. Χατζησωτηρίου
Α.∆.Τ. Τ - 005040

ΓΕΝΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Χάρης Β. Κοκολογιάννης
Α.∆.Τ. ΑH - 609305

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
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